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P R O D U C T  R A N G E S



ES    Toda gran creación requiere un gran 
saber hacer. 
En NOËL & MARQUET la funcionalidad se 
une a la estética, el diseño a la innovación 
y la tradición a la modernidad. Con más 
de 70 años de experiencia y pasión en 
la elaboración de elementos de diseño 
fino, nos enorgullecemos de nuestro 
incomparable saber hacer, nuestros 
procesos de vanguardia y nuestra 
tecnología punta.

Cuatro calidades. Cuatro gamas de 
productos. Para cada zona de la pared, 
un acabado a medida.

Nuestros productos ARSTYL®, 
WALLSTYL®, NOMASTYL® y DOMOSTYL® 
presentan propiedades técnicas y 
estéticas distintas para satisfacer mejor 
cada necesidad y afrontar de forma 
óptima cada situación.

PT    Toda a grande criação exige um 
grande saber-fazer. 
Na NOËL & MARQUET, a funcionalidade 
encontra a estética, o design encontra 
a inovação e a tradição encontra a 
modernidade. Com mais de 70 anos 
de experiência e paixão na criação de 
elementos de design de qualidade, 
orgulhamo-nos do nosso know-how 
inigualável, dos nossos processos de 
ponta e da nossa tecnologia de ponta.

Quatro qualidades. Quatro gamas de 
produtos. Para cada zona da parede, um 
acabamento à sua medida.

Os nossos produtos ARSTYL®, 
WALLSTYL®, NOMASTYL® e DOMOSTYL® 
apresentam propriedades técnicas e 
estéticas distintas para responder da 
melhor forma a cada necessidade e a 
cada situação.

Tecnologia e inovação ao serviço da 
conceção de produtos topo de gama

Tecnología e innovación al servicio 
del diseño de productos de gama alta

FR    Toute grande création requiert une 
grande expertise. 
Chez NOËL & MARQUET, la fonctionnalité 
rencontre l’esthétique, le design l’innovation 
et la tradition la modernité. Avec plus de 
70 ans d’expérience et de passion dans la 
fabrication d’éléments de design raffinés, 
nous sommes fiers de notre savoir-faire 
inégalé, de nos processus modernes et de 
notre technologie de pointe.

Quatre qualités. Quatre gammes de 
produits. Pour chaque partie du mur, une 
finition adaptée.

Nos produits ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® et DOMOSTYL® présentent 
des propriétés techniques et esthétiques 
distinctes afin de répondre au mieux à 
chaque besoin et à chaque situation.

Technologie et innovation au service 
du design de produits premium
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PRODUCT RANGES

EN    All great creation requires great expertise. At NOËL & MARQUET functionality meets 

aesthetics, design meets innovation and tradition meets modernity. With over 70 years of 

experience and passion in crafting fine design elements, we take pride in our unparalleled know-

how, cutting-edge processes and state-of-the-art technology.  

Four qualities. Four product ranges. For every area of the wall, a tailor-made finish.

Our ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL® and DOMOSTYL® products present distinct 

technical and aesthetic properties to best fulfil every need and optimally deal with every situation.

Technology and innovation driving 
high-end product design



ARSTYL®, l'amour du détail

FR    Nos profilés, panneaux muraux, 
éléments muraux et rosaces ARSTYL® se 
caractérisent par un niveau de détail élevé, 
rappelant le travail des maîtres artisans 
et la précision affinée des moulures 
traditionnellement taillées à la main.
Ces éléments sont fabriqués au moyen 
d’un processus de moussage. De la 
mousse de polyuréthane haute densité 
(PU) est injectée dans des moules en 
aluminium formés, ce qui permet d’obtenir 
des éléments de design fabriqués avec 
précision. Ce procédé offre un potentiel 
créatif illimité, permettant de réaliser des 
moulures lisses et épurées ainsi que des 
pièces ornées et richement détaillées. Tous 
les éléments ARSTYL® sont résistants aux 
chocs et les profilés bénéficient également 
d’un classement au feu B - s2 d0.

ARSTYL®, por amor ao pormenor

PT    Os nossos produtos ARSTYL® 
caracterizam-se por um elevado nível de 
pormenor, fazendo lembrar o trabalho de 
mestres artesãos e a precisão refinada das 
molduras tradicionalmente esculpidas à 
mão.
Estes perfis são fabricados através de 
um processo de espumação. A espuma 
de poliuretano de alta densidade (PU) 
é injectada em moldes de alumínio 
moldados, resultando em elementos 
de design fabricados com precisão. 
Este processo oferece um potencial 
criativo ilimitado, permitindo a criação 
de moldes lisos e limpos, bem como de 
moldes ornamentados e extremamente 
detalhados. Os perfis, painéis de parede, 
elementos de parede e outros elementos 
de design ARSTYL® também beneficiam 
de uma classificação de fogo B - s2 d0 e 
são resistentes a impactos.

ARSTYL®, por amor al detalle

ES    Nuestros productos ARSTYL® 
se caracterizan por su gran nivel de 
detalle, que recuerda el trabajo de 
los maestros artesanos y la refinada 
precisión de las molduras talladas a mano 
tradicionalmente.
Estos perfiles se fabrican mediante un 
proceso de espumado. La espuma 
de poliuretano de alta densidad (PU) 
se inyecta en moldes de aluminio 
conformados, dando como resultado 
elementos de diseño fabricados con 
precisión. Este proceso ofrece un potencial 
creativo ilimitado, ya que permite elaborar 
molduras lisas y limpias, así como 
ornamentadas y salvajemente detalladas. 
Los perfiles, paneles de pared, elementos 
de pared y otros elementos de diseño 
ARSTYL® también se benefician de una 
clasificación al fuego B - s2 d0 y son 
resistentes a los impactos.
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EN    Our ARSTYL® profiles, wall panels, wall tiles and other design elements are characterised 

by sharp levels of detail, reminiscing the work of master craftsmen and the refined precision of 

traditionally hand-carved mouldings.

These elements are made by means of a foaming process. High-density polyurethane foam (PU) 

is injected into shaped aluminium moulds resulting in precisely manufactured design elements. 

This process offers unlimited creative potential, enabling the crafting of slick and clean mouldings 

as well as ornate and wildly detailed ones. All ARSTYL® elements are resistant to impacts and the 

profiles also benefit from a B – s2 d0 fire classification.

ARSTYL® 
the love of detail



WALLSTYL®, robuste et résistant

FR    Cette gamme se démarque par la 
robustesse des produits et leur résistance 
aux chocs et à l’humidité. Nos profilés 
WALLSTYL® sont de véritables multi-talents 
adaptés à tous les pans de murs et à 
toutes les pièces de votre maison, même 
les environnements humides tels que les 
cuisines, les salles de bains, les spas ou 
les bars.
Les éléments WALLSTYL® sont fabriqués 
par un procédé d’extrusion, par lequel 
le polystyrène est modelé en profilés 
décoratifs haute densité (HDPS) résistants 
aux chocs. Ce matériau est le plus solide 
de nos gammes, ce qui le rend parfait 
pour les profilés susceptibles de subir 
des impacts, tels que les plinthes ou les 
cimaises.

WALLSTYL®, robusto y resistente

ES    Esta gama se define por la robustez 
de los productos, su resistencia a los 
impactos y a la humedad. Nuestros 
perfiles WALLSTYL® son auténticos 
multifunción que se adaptan a cualquier 
parte de la pared y a cualquier estancia 
de su hogar, incluso a ambientes húmedos 
como cocinas, baños, spas o bares.
Los elementos WALLSTYL® se fabrican 
mediante un proceso de extrusión, en el 
que el poliestireno se moldea en perfiles 
decorativos de alta densidad (HDPS) 
resistentes a los golpes. Este material 
es el más resistente dentro de nuestras 
gamas, por lo que es perfecto para perfiles 
propensos a los impactos, como zócalos o 
guardasillas.

WALLSTYL®, robusto e resistente

PT    Esta gama define-se pela robustez 
dos produtos e pela sua resistência aos 
choques e à humidade. Os nossos perfis 
WALLSTYL® são verdadeiros multitalentos 
adaptados a cada parte da parede e a 
cada divisão da sua casa, mesmo em 
ambientes húmidos como cozinhas, casas 
de banho, spas ou bares.
Os elementos WALLSTYL® são fabricados 
através de um processo de extrusão, pelo 
qual o poliestireno é moldado em perfis 
decorativos de alta densidade (HDPS) 
resistentes ao choque. Este material é 
o mais sólido das nossas gamas, o que 
o torna perfeito para perfis sujeitos a 
impactos, como rodapés ou guardas 
cadeiras.
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EN    This range is defined by the products’ robustness and resistance to impact and humidity. Our 

WALLSTYL® profiles are true multi-talents suited to every part of the wall and every room of your 

home, even damp environments such as kitchens, bathrooms, spas or bars.

WALLSTYL® elements are manufactured via an extrusion process, whereby polystyrene is shaped 

into high-density (HDPS) shock-resistant decorative profiles. This material is the most solid 

within our ranges, making it perfect for impact-prone profiles such as skirtings or chair rails.

WALLSTYL®
robust and resistant

PRODUCT RANGES



NOMASTYL®, finition poids plume

FR    Ces profilés légers, faciles à découper 
et à installer, présentent un bon rapport 
qualité/prix et conviennent à tous les types 
de budgets. Ils sont également résistants 
à l’humidité, ce qui les rend adaptés à tous 
les environnements intérieurs.
Conçue pour des applications de plafonds 
spécifiques, notre gamme NOMASTYL® 
offre un compromis parfait, avec du 
polystyrène (PS) extrudé à une densité 
moyenne (ce qui permet d’utiliser moins de 
matières premières) tout en garantissant 
une finition lisse et une qualité durable.

NOMASTYL®, acabado de peso pluma

ES    Estos perfiles ligeros, fáciles de cortar 
e instalar, ofrecen una buena relación 
calidad-precio para adaptarse a todo tipo 
de presupuestos. También son resistentes 
a la humedad, lo que los hace adecuados 
para todos los ambientes interiores.
Diseñados para aplicaciones específicas 
en techos, nuestros perfiles de la gama 
NOMASTYL® constituye el compromiso 
perfecto, con poliestireno (PS) extruido 
a una densidad media (por lo que utiliza 
menos materias primas), al tiempo que 
garantiza un acabado liso y una calidad 
duradera.

NOMASTYL®, acabamento leve como uma 
pluma

PT    Estes perfilados leves, fáceis de cortar 
e de instalar, apresentam uma boa relação 
qualidade/preço para se adaptarem a todos 
os orçamentos. Além disso, são resistentes 
à humidade, o que os torna adequados 
para todos os ambientes interiores.
Concebida para aplicações específicas 
de tectos, a nossa gama NOMASTYL® 
constitui o compromisso perfeito, com o 
poliestireno (PS) extrudido a uma densidade 
média (utilizando assim menos matérias-
primas), garantindo ao mesmo tempo 
um acabamento suave e uma qualidade 
duradoura.
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EN    These light profiles which are easy to cut and install strike a good price-to-quality balance to 

accommodate all kinds of budgets. They are also resistant to humidity making them suitable for all 

indoor environments.

Designed for specific ceiling applications our NOMASTYL® range makes the perfect compromise, 

with polystyrene (PS) extruded at a medium density (therefore using less raw materials) whilst 

guaranteeing a smooth finish and a long-lasting quality. 

NOMASTYL®
featherweight finish



DOMOSTYL®, profilés d'extérieur 
résistants aux intempéries

FR    Cette gamme de profilés de façade 
est avant tout conçue pour résister à toutes 
sortes de conditions météorologiques. En 
ce sens, tous les profilés DOMOSTYL®, 
sont résistants aux chocs, à l’eau et 
pérennes, permettant ainsi de donner aux 
façades une touche unique et individuelle.
Ces profilés d’extérieur sont fabriqués à 
partir de polyuréthane (PU) haute densité 
au moyen d’un processus de moussage 
permettant de bons niveaux de détails. 
De plus, les profilés sont recouverts 
d’une feuille de renfort pour augmenter 
leur longévité et d’un apprêt acrylique 
pour assurer une meilleure adhérence du 
revêtement final.

DOMOSTYL®, perfiles exteriores 
resistentes a la intemperie

ES    Esta gama de perfiles para fachadas 
está diseñada, ante todo, para soportar 
todo tipo de condiciones climáticas. 
En este sentido, todos los perfiles 
DOMOSTYL®, son resistentes a los 
impactos, impermeables y duraderos, lo 
que permite dar también a las fachadas un 
toque único e individual.
Estos perfiles para exteriores se fabrican 
con poliuretano (PU) de alta densidad 
mediante un proceso de espumado que 
también permite obtener buenos niveles 
de detalle. Además, los perfiles se cubren 
con una lámina de refuerzo para aumentar 
su longevidad y con una imprimación 
acrílica para garantizar una mejor 
adherencia del revestimiento final.

DOMOSTYL®, perfis de exterior 
resistentes às intempéries

PT    Esta gama de perfis de fachada 
foi concebida, antes de mais, para 
resistir a todos os tipos de condições 
climatéricas. Neste sentido, todos os perfis 
DOMOSTYL® são resistentes aos choques, 
à água e duradouros, o que permite 
também dar um toque único e individual às 
fachadas.
Estes perfis de exterior são fabricados 
em poliuretano (PU) de alta densidade, 
através de um processo de espumação 
que permite igualmente um bom nível de 
pormenorização. Além disso, os perfis são 
revestidos com uma folha de reforço para 
aumentar a sua longevidade e com um 
primário acrílico para garantir uma melhor 
aderência do revestimento final.
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EN    This range of façade profiles is first and foremost designed to withstand all types of weather 

conditions. In this sense, all DOMOSTYL® profiles, are impact-resistant, water-resistant, and long-

lasting making it possible to also give façades a unique and individual touch.

These outdoor profiles are made from high-density polyurethane (PU) by means of a foaming 

process also enabling good levels of details. Moreover, the profiles are covered with a reinforcing 

sheet to increase their longevity and with an acrylic primer to ensure a better adhesion of the final 

coating.

DOMOSTYL®
wheatherproof outdoor profiles

PRODUCT RANGES
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EN    All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

FR    Tous nos produits sont recouverts d’une couche de primer, prêts pour la couche de finition individuelle et fabriqués en Belgique. 

ES    Todos nuestros productos están imprimados, listos para el acabado final, y se fabrican en Bélgica. 

PT    Todos os nossos produtos são preparados, prontos para o revestimento de acabamento individual e fabricados na Bélgica. 
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Detail / 3D Shock resistance Resistance to humidity Material

 ARSTYL® +++ ++ + Polyurethane (PU)

WALLSTYL® ++ +++ +++
High density polystyrene 

(HDPS)

NOMASTYL® ++ + +++ Polystyrene (PS)

DOMOSTYL® +++ ++ +++ Polyurethane (PU)

PRODUCT RANGES
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Sancas

PT    Crie um efeito espacial comple-
tamente novo com as nossas sancas. 
Criam uma transição elegante e estética 
entre paredes e tetos. O efeito espacial 
pode variar dependendo da sanca e 
da montagem. As sancas, muitas das 
quais adequadas para a integração de 
iluminação direta e indireta, também 
permitem esconder passagens, fissuras e 
pequenos cabos inestéticos.

Molduras de techo

ES    Gracias a nuestras molduras de 
techo, puede cambiar a voluntad la 
atmósfera de su espacio interior. Forman 
una transición estética y elegante entre 
la pared y el techo. El efecto espacial 
varía según el perfil y la disposición de la 
moldura. Las molduras de techo, muchas 
de las cuales son adecuadas para integrar 
la iluminación directa e indirecta, también 
le permiten ocultar pasajes antiestéticos, 
grietas y pequeños cables.

Moulures de plafond

FR    Grâce à nos moulures de plafond, 
vous pouvez changer à volonté l’ambiance 
de votre espace intérieur. Elles forment 
une transition esthétique et élégante 
entre le mur et le plafond. L’impression 
d’espace varie selon le profilé et la 
disposition de la moulure. Les moulures 
de plafond, dont beaucoup conviennent 
à l’intégration d’un éclairage direct 
ou indirect, vous permettent aussi de 
dissimuler les passages, fissures et petits 
câbles inesthétiques.

PRODUCTS
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Cornices

EN    Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an 

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect 

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices – many of which 

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting – can 

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables. 
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AD21 IL3 FD15S

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240 

Z1240  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

 +  Z1240 FLEX

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z15  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622
EAN 5412938523790

 +  Z15 FLEX

Z1250  ARSTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776

CORNICES MOULURES DE PLAFOND

16

35

3
5

3
9

39

3
9

39

4
2

42 50

5
0

4
2

42



Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z16  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  Z16 FLEX

IL1  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z8 ARSTYL® 

64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z18  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

Z17  ARSTYL® 

79 x 114 x 2000 mm

ART.NR. 3000625
EAN 5412938523820

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z19  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000627
EAN 5412938523844

 +  Z19 FLEX

Z52  ARSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000642
EAN 5412938523967

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Z1220  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  Z1220 FLEX

Z9  ARSTYL® 

72 x 34 x 2000 mm

ART.NR. 3000614
EAN 5412938534314

MOLDURAS DE TECHO SANCAS
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IL7 MEMORY  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

IL6  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

Z20  ARSTYL® 

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

Z14  ARSTYL® 

86 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3014237
EAN 5412938973762

Z2  ARSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3011658
EAN 5412938523646

Z6  ARSTYL® 

124 x 124 x 2000 mm

ART.NR. 3000611
EAN 5412938523684

Z3  ARSTYL® 

106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659
EAN 5412938523653

IL2  ARSTYL® 

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

Z21  ARSTYL® 

101 x 112 x 2000 mm

ART.NR. 3000632
EAN 5412938523868

AD23  ARSTYL® 

115 x 185 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

Z22  ARSTYL® 

126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633
EAN 5412938523875

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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3

4

5

5

6

7

1

2

3 4 5 6 71 2N Z14 Z1550 WL6 WG1 CF3 WL4

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

Z11  ARSTYL® 

148 x 69 x 2000 mm

ART.NR. 3000616
EAN 5412938534338

Z5  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000610
EAN 5412938523677

Z4  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412938523660

Z24  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000634
EAN 5412938523882

IL8  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain

MOLDURAS DE TECHO SANCAS
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IL9 MEMORY  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD21  ARSTYL® 

60 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

AD22  ARSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

Z7  ARSTYL® 

223 x 97 x 2000 mm

ART.NR. 3000612
EAN 5412938523691

Z42  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000640
EAN 5412938523943

FOR 2X2 CORNERS    +  Z40, Z41

Z41  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639
EAN 5412938523936

 +  Z40, Z42

Z40  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412938523929

 +  Z41, Z42

Z51  ARSTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000641
EAN 5412938523950

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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WT5  WALLSTYL® 

52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

IL3  WALLSTYL® 

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

WT9  WALLSTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

WT16  WALLSTYL® 

45 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3015332
EAN 5412938974516

WT6  WALLSTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WT7  WALLSTYL® 

16 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

IL4  WALLSTYL® 

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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NEW

NEW

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT22  WALLSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT11  WALLSTYL® 

106 x 126 x 2000 mm

ART.NR. 3028379
EAN 5412938952309

WT17  WALLSTYL® 

95 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3015333
EAN 5412938974530

WT10  WALLSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3000312
EAN 5412938952279

WT3  WALLSTYL® 

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

WT25  WALLSTYL® 

78 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000315
EAN 5412938532044

WT26  WALLSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412938532051

WT4  WALLSTYL® 

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

WT15  WALLSTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3015331
EAN 5412938974493

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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NE1 PURE  NOMASTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3015311
EAN 5412938974400

T4  NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

H  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003170
EAN 5412938509725

I  NOMASTYL® 

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013073
EAN 5412938509749

B2  NOMASTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3003164
EAN 5412938509558

F  NOMASTYL® 

33 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3027982
EAN 5412938509688

A3  NOMASTYL® 

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3003161
EAN 5412938508384

E  NOMASTYL® 

25 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3027936
EAN 5412938509664

QR  NOMASTYL® 

21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3003178
EAN 5412938509886

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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ST3  NOMASTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3003180
EAN 5412938524834

BW1  NOMASTYL® 

65 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3038346
EAN 5412938981347

NE2 PURE NOMASTYL® 

60 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3015312
EAN 5412938974424

ST2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007252
EAN 5412938524858

B1  NOMASTYL® 

66 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3003163
EAN 5412938509527

GK  NOMASTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016376
EAN 5412938976312

K  NOMASTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3003173
EAN 5412938509787

B5  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003165
EAN 5412938527132

M2  NOMASTYL® 

59 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3007250
EAN 5412938536103

A2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003160
EAN 5412938509473

D  NOMASTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3003167
EAN 5412938509640

J  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007248
EAN 5412938527118

MOLDURAS DE TECHO SANCAS
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NE4 PURE CURVE FD2S

NE3 PURE NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448

C  NOMASTYL® 

83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3003166
EAN 5412938509619

GL  NOMASTYL® 

85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938954280

GO  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3004244
EAN 5412938954617

A1  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3003159
EAN 5412938509442

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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GR  NOMASTYL® 

85 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120

NE4 PURE NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

SL  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

AT  NOMASTYL® 

100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003162
EAN 5412938509497

GP  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004245
EAN 5412938954631

SM  NOMASTYL® 

105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003179
EAN 5412938516853

ST4  NOMASTYL® 

130 x 130 x 2000 mm

ART.NR. 3003181
EAN 5412938524810

A  NOMASTYL® 

110 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3003158
EAN 5412938509428

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

M1  NOMASTYL® 

30 x 120 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938983716

GT  NOMASTYL® 

50 x 117 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938983716

MOLDURAS DE TECHO SANCAS

29

80

8
5

95

1
0

0

100

1
0

0

100

1
0

0

100

1
0

0

95

1
0

5

110

1
1

0

50

1
1

7

117

5
0

30

1
2

0

120

3
0

130

1
3

0



21 3Z16N Z22
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TL  NOMASTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3003719
EAN 5412938516914

TI  NOMASTYL® 

138 x 138 x 2000 mm

ART.NR. 3003182
EAN 5412938516938

N  NOMASTYL® 

20 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3003176
EAN 5412938509848 

O16  NOMASTYL® 

160 x 160 mm

ART.NR. 3000778
EAN 5412938822688

 +  O

O  NOMASTYL® 

20 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3003177
EAN 5412938509862

 +  O16

CORNICES MOULURES DE PLAFOND
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NEW NEW

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938954280

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

CORNICES MOULURES DE PLAFOND

Curtain Profiles
Moulures de r ideaux           Molduras para cor t inas          Sancas de cor t ina

EN    Find our installation instructions 
       at page 121

FR    Vous trouverez nos instructions de
       montage à la page 121

ES    Consulte nuestras instrucciones de
       instalación en la página 121

PT    Encontrar as nossas instruções de
       instalação na página 121
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Guarda cadeiras

PT    As diferentes molduras guarda 
cadeiras da NOËL & MARQUET 
adornam, estruturam e embelezam as 
suas paredes com enquadramentos 
e delimitações. São leves e fáceis de 
instalar. Graças à aplicação de uma 
subcamada na fábrica, você pode pintá-
las imediatamente; a alta densidade 
de seu material oferece uma excelente 
resistência contra os choques.

Cimacios

ES    Los cimacios s NOËL & MARQUET 
decoran, dan forma y embellecen tus 
paredes mediante marcos, revestimientos 
y divisiones de campos. Son ligeros y de 
fácil instalación. Gracias a que ya llevan 
una pintura de imprimación en fábrica, 
pueden ser pintados inmediatamente 
después de su colocación. Por su alta 
densidad, proporcionan, además,  una 
excelente resistencia a los golpes.

Cimaises

FR    Les différentes cimaises de 
NOËL & MARQUET ornent, structurent 
et embellissent vos murs par des 
encadrements, délimitations et 
compartimentages. Elles sont faciles 
à installer. Grâce à l’application d’une 
couche de primaire en usine, vous pouvez 
les peindre immédiatement. Par ailleurs, la 
haute densité du matériau vous offre une 
excellente résistance aux chocs.

PRODUCTS

35

Panel Mouldings

EN    The versatile panel mouldings from NOËL & MARQUET decorate, shape and 

embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light 

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and 

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density. 



NEW

NEW

SP1  ARSTYL®

28 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046732
EAN 5412938960205

Z13  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

 +  Z13 FLEX

Z1550  ARSTYL®

80 x 19 x 2000 mm

ART.NR. 3000623
EAN 5412938523806

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

SP2  ARSTYL® 

22 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046733
EAN 5412938960212

 +  SP2-5

SP3  ARSTYL®

23 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3046734
EAN 5412938960229

 +  SP3-4

Z10  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000615
EAN 5412938523721

 +  Z10 FLEX, Z101, Z102, Z103, Z104

Z1360  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050638
EAN 5412938987967

 +  Z1360 FLEX

Z1360 FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360

PANEL MOULDINGS CIMAISES

Chair Rails
Cimaises           Guardasi l las          Guarda cadeiras
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Z13 WL2 FB2F

Z31  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z30  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000635
EAN 5412938523899

Z32  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000637
EAN 5412938523912

Z1  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000606
EAN 5412938523639

Z12  ARSTYL®

125 x 14 x 2000 mm

ART.NR. 3011660
EAN 5412938523745

CIMACIOS GUARDA CADEIRAS
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NEW NEW

WL3  WALLSTYL®

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3004387
EAN 5412938518727

WL1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004385
EAN 5412938518765

WO1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004389
EAN 5412938518949

FT1* WALLSTYL®

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

WL2  WALLSTYL®

40 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004386
EAN 5412938518741

WL10  WALLSTYL® 

30 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050631
EAN 5412938987820

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WD5  WALLSTYL® 

38 x 10 x 2000 mm

ART.NR. 3038496
EAN 5412938982337

WL7  WALLSTYL® 

25 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3045684
EAN 5412938979382

WL12  WALLSTYL®

24,5 x 11 x 2000 mm

ART.NR. 3053298
EAN 5412938990721

WL13  WALLSTYL®

24 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3053335
EAN 5412938990684

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

* Vis ible s ide not pr imed /  Côté v is ible sans pr imaire /  Lado vis ible s in impresión /  Lado vis ível  sem impressão

PANEL MOULDINGS CIMAISES
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NEW

NEW

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

FL10  WALLSTYL®

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

WL6  WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015

 +  WL6-2200

WL5  WALLSTYL®

85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

FL9  WALLSTYL®

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

WL4  WALLSTYL®

100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3052828
EAN 5412938990202

WD4  WALLSTYL®

58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

WD1  WALLSTYL®

65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412938527217

WD2  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224

 +  WD2-2200, WD2 FLEX

FT2* WALLSTYL®

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

WL11  WALLSTYL®

49 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3053297
EAN 5412938990707

CIMACIOS GUARDA CADEIRAS
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NEW

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

FD2S  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

PANEL MOULDINGS CIMAISES
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SP2-5  ARSTYL® 

152 x 152 mm

ART.NR. 3002454
EAN 5412938950558

 +  SP2

SP3-4  ARSTYL®

153 x 153 mm

ART.NR. 3000774
EAN 5412938950602

 +  SP3

Z101  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011831
EAN 5412938537759

 +  Z10

Z102  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011832
EAN 5412938850605

 +  Z10

Z103  ARSTYL®

145 x 145 mm

ART.NR. 3011833
EAN 5412938850704

 +  Z10

Z104  ARSTYL®

107 x 245 mm

ART.NR. 3011834
EAN 5412938850803

 +  Z10

CIMACIOS GUARDA CADEIRAS

Corners
Coins           Esquinas          Cantos
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WG1  WALLSTYL® 

79 x 10 x 2440 mm

ART.NR. 3000326
EAN 5412938540179

 +  W1

WG2  WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

W1  WALLSTYL® 

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  WG1

WG2* WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

PANEL MOULDINGS CIMAISES

Wainscotting
Lambris           Machihembrado          Lambri

*  Vis ible s ide not pr imed /  Côté v is ible sans pr imaire /  Lado vis ible s in impresión /  Lado vis ível  sem impressão
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Rodapés

PT    A base para a personalização dos 
espaços de vida: os rodapés 
NOËL & MARQUET são adequados 
para todas as divisões e constituem 
um elemento essencial do design! 
Particularmente resistente aos choques, à 
água e humidade, também são perfeitos 
para a casa de banho. Podem ser 
pintados, são o complemento ideal para 
qualquer revestimento de piso.

Plinthes

FR    La base pour la personnalisation 
des espaces de vie : les plinthes 
NOËL & MARQUET conviennent à toutes 
les pièces et sont des éléments décoratifs 
indispensables ! Particulièrement 
résistantes aux chocs et à l’humidité, 
elles conviennent aussi parfaitement pour 
la salle de bain. Prêtes à peindre, elles 
constituent le complément idéal à tout 
revêtement de sol.

Zócalos

ES    La base para la personalización 
de los espacios habitables: los zócalos 
NOËL & MARQUET son adecuados para 
todas las habitaciones y son elementos 
decorativos esenciales. Particularmente 
resistentes al choque y la humedad, son 
ideales para el baño. Recuperables, son 
el complemento ideal para cualquier 
revestimiento de suelo.

PRODUCTS

45

EN    The basis for individual interiors: NOËL & MARQUET skirtings are suitable 

for all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock 

and water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Skirtings



SKIRTINGS PLINTHES

Skirtings
Pl inthes           Zócalos          Rodapés

100% waterproof 
100% résistant à l’eau
100% resistente al agua
100% à prova d’água

Primed and paintable
Couche de primaire pouvant être peinte
Capa de imprimación que puede ser pintada
Primer e pintável

Ideal for concealing cables
Idéal pour cacher les câbles
Ideal para esconder cables
Ideal para esconder cabos

Fully recyclable
Entièrement recyclable
Totalmente reciclable
Totalmente reciclável

Fast installation
Installation rapide
Facil de instalar
Facil de colocar

Shock resistant
Résistant aux chocs
Resistente a los golpes
Resistente ao choque

Dimensionally stable
Indéformable
Dimensionalmente estable
Dimensionalmente estável

High quality polystyrene 
Polystyrène de haute qualité
Poliestireno de alta calidad
Poliestireno de alta qualidade

EN    Our skirtingboards have been awarded with the German quality label “Blauer Engel” 
as low-emission and safe to health products.

FR    Nos plinthes ont obtenu le label environnemental allemand “Blauer Engel“ en tant 
que produits à faible émission et sans danger pour la santé.

ES    Nuestros zócalos ost entan ahora el distintivo de calidad "Blauer Engel" (Ángel Azul) 
del gobierno alemán como productosde bajas emisiones que no generan riesgos para la 
salud.

PT    Os nossos rodapés levam o rótulo ecológico alemão "Blauer Engel" (Anjo azul) por 
ser um pr oduto de baixa emissão que não coloca em risco a saúde.
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NEW

NEW

FL6  WALLSTYL® 

19 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3004397
EAN 5412938518789

WT7  WALLSTYL® 

22 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

FL11  WALLSTYL® 

25 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050630
EAN 5412938987806

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

FT1  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL3  WALLSTYL® 

55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FT2  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK  +  FT2 FLEX

FT1* WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL10  WALLSTYL® 

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

FT2* WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK, FT2 FLEX

FB1  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188

FT2 FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

SKIRTINGS PLINTHES

* Vis ible s ide not pr imed /  Coté v is ible sans pr imaire /  Lado vis ible s in impresión /  Lado vis ível  sem impressão
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NEW

NEW NEW

FD7  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050559
EAN 5412938987714

FD7S  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050560
EAN 5412938987721

FL1  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3040932
EAN 5412938982801

 +  FL1 FLEX

FL9  WALLSTYL® 

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FB2  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218

FD1  WALLSTYL® 

100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

FL5  WALLSTYL® 

100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043
EAN 5412938518802

FD2  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438
EAN 5412938527255

 +  FD2 FLEX

FD2 FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

FD2S FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

ZÓCALOS RODAPÉS
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NEW

FD21 WALLSTYL® 

130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412938532129

FD22 WALLSTYL® 

130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FD11  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050561
EAN 5412938987738

FL2  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013706
EAN 5412938518864

 +  FL2 FLEX

FL14  WALLSTYL® 

140 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3046679
EAN 5412938985789

FD15  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

FD15S  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231

FL4  WALLSTYL® 

150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3052842
EAN 5412938518826

FL17  WALLSTYL® 

170 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3041625
EAN 5412938982818

FD20  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

FD20S  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038155
EAN 5412938981576

SKIRTINGS PLINTHES
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CF1  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3015801
EAN 5412938975643

CF3  WALLSTYL® 

120 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027236
EAN 5412938978729

CF2  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027235
EAN 5412938978699

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668

SKIRTINGS PLINTHES

Cover Skirtings
Surpl inthes de rénovat ion           Cubre zócalos          Cubre rodapés

EN    With our cover skirtings, renovations become simple: old 
profiles and tiles are easily covered without having to resort to 
expensive prior removal – a big relief.

ES    Gracias a nuestros cubre zócalos, la renovación se convierte 
en un juego de niños: hacen que su trabajo sea mucho más fácil, 
al permitirle simplemente cubrir los zócalos de madera o de 
cerámica ya existentes, en lugar de tener que eliminarlos primero, 
evitando así costes innecesarios en la retirada de los mismos que 
en muchos casos son difíciles y engorrosos de quitar. 

FR    Grâce à nos surplinthes, la rénovation devient un jeu 
d’enfant : elles vous facilitent considérablement le travail, en vous 
permettant de recouvrir simplement vos anciennes plinthes en bois 
et en carrelage, au lieu de devoir les enlever au préalable, ce qui 
s’avère souvent fastidieux! 

PT    Com os nossos cubre rodapés, as renovações tornam-se 
muito fáceis. Os rodapés antigos e os azulejos são facilmente 
cobertos sem ter que recorrer a uma remoção prévia e cara, um 
verdadeiro alívio!
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FT1F  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013091
EAN 5412938972574

FT2F  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013093
EAN 5412938972604

FB1F  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013088
EAN 5412938972512

FB2F  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013090
EAN 5412938972543

SKIRTINGS PLINTHES

Finished Skirtings
Pl inthes avec peinture de f in i t ion           Zócalos con pintura de acabado          Rodapés com acabamento de t inta

EN    Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects. 
The profiles are factory finished in white (≈ RAL 9016), the colour 
most frequently used for walls.
You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or NCS 
colours (minimum order 1000 linear metres).

ES    Los zócalos con pintura de acabado son particularmente 
adecuados para grandes proyectos. Están pre-pintados de fábrica 
en blanco (≈ RAL 9016), el color de pared más común.
También tiene la opción de solicitar nuestros zócalos en muchos 
colores RAL o NCS (a partir de 1000 metros).

FR    Les plinthes avec peinture de finition conviennent tout particu-
lièrement aux grands projets. Elles sont pré-peintes en usine en 
couleur blanc (≈ RAL 9016), la couleur murale la plus fréquente.
Vous avez  la possibilité de commander toutes nos plinthes dans 
de nombreuses couleurs RAL ou NCS de votre choix (à partir
de 1000 mètres courants).

PT    Os rodapés com acabamento de tinta são particularmente 
adequados para projetos maiores. Os rodapés são pintados na 
fábrica em branco (≈ RAL 9016) - a cor mais usada para paredes.  
Também tem a opção de solicitar os nossos rodapés em várias 
cores RAL ou NCS (a partir de 1000 metros).
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Perfis flexíveis

PT    Para a atender a todas as suas 
ideias de decoração de interiores, a  
NOËL & MARQUET oferece perfis que 
se adaptam de forma flexível a formas 
predefinidas  (colunas, arcos ou  
cantos arredondados) sem sacrificar  
a resistência aos choques habitual.

Perfiles flexibles

ES    Para satisfacer mejor sus ideas de 
diseño de interiores, NOËL & MARQUET 
ofrece perfiles que se adaptan de manera 
flexible a formas específicas (columnas, 
arcos o esquinas redondeadas) y esto, 
al mismo tiempo que mantienen su 
resistencia al impacto habitual.

Profilés flexibles

FR    Pour répondre au mieux à vos 
idées de décoration intérieure, 
NOËL & MARQUET vous propose des 
profilés qui s’adaptent en souplesse à des 
formes spécifiques (colonnes, arcs ou 
coins arrondis) et ce, en conservant leur 
résistance habituelle aux chocs.

PRODUCTS
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EN    To make your design ideas an unmitigated success, NOËL & MARQUET 

offers profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded 

edges, without any concessions to the usual resistance to shocks.

Flexible Profiles



1 2 3Z19 FLEX FL2 FLEX FL2

2

3

1

FLEXIBLE PROFILES PROFILÉS FLEXIBLES



Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Flexible Cornices
Moulures de plafond f lexibles           Molduras f lexibles          Sancas f lexíveis

PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXÍVEIS
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NEW

NEW

NEW

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z1360  FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

Flexible Chair Rails
Cimaises f lexibles           Guardasi l las f lexibles          Guarda cadeiras f lexíveis

PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXÍVEIS
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FLEXIBLE PROFILES PROFILÉS FLEXIBLES



NEW

NEW

NEW

NEW

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FT2  FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

FD2  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

WD2  FLEX  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

Flexible Skirtings
Pl inthes f lexibles           Zócalos f lexibles          Rodapés f lexíveis

PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXÍVEIS
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NEW NEW

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ L

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ S

Flexible Wall Panels
Panneaux muraux f lexibles           Panel  de pared f lexibles          Painel  de parede f lexíveis

PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXÍVEIS
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Minimum radii
Rayons minimaux           Radios mínimos          Raios mínimos

EN    Radii pertain to the use in the wall area, e.g.  
passageway, door, round window, etc. 

FR    Les rayons se rapportent à l’utilisation au niveau 
des murs : passage, porte, œil-de-bœuf, etc.

ES    Los radios indicados se refieren a una utilización 
en el área de paredes; por ejemplo, pasillos, puertas, 
ventanas redondas, etc.

PT    Os raios referem-se à utilização em paredes: 
passagem, porta, olho de boi, etc.

EN    Check if the profile is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

FR    Vérifier si la moulure est adaptée à l’utilisation. 
Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

ES    Compruebe si el perfil es adecuado para el uso. 
Los radios indicados se refieren a una
utilización en el área del techo, la pared 
o el suelo.

PT    Verifique se o perfil é adequado para o uso. 
Os raios referem-se à utilização em tectos,
paredes e pavimentos.

FLEXIBLE PROFILES PROFILÉS FLEXIBLES

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z15 FLEX
Z16 FLEX
Z19 FLEX
Z1220 FLEX
Z1240 FLEX
Z1360 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX
FT2 FLEX 
WD2 FLEX
FD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

20 CM
70 CM

155 CM
165 CM
250 CM
165 CM
155 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z1360 FLEX
WD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

30 CM
90 CM
60 CM

100 CM
140 CM

66



EN    Check if the wall panel is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

FR    Vérifier si le panneau mural est adapté à 
l’utilisation. 
Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

ES    Compruebe si el panel de pared es adecuado 
para el uso. 
Los radios indicados se refieren a una
utilización en el área del techo, la pared 
o el suelo.

PT    Verifique se o painel de parede é adequado para 
o uso. 
Os raios referem-se à utilização em tectos,
paredes e pavimentos.

PERFILES FLEXIBLES PERFIS FLEXÍVEIS

67

Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM

Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM
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Perfis para iluminação

PT    A luz permite-lhe criar uma atmos-
fera especial. Os perfis para iluminação 
da NOËL & MARQUET são ideais para 
uma decoração criativa com LEDs. Luz 
direta ou indireta, no teto ou na parede.
E a luz fez-se!

Perfiles para iluminació

ES    La luz te permite crear un ambiente 
especial. Los perfiles de iluminación 
NOËL & MARQUET son ideales para un 
diseño interior creativo con iluminación 
LED directa o indirecta, colocados en el 
techo o en la pared. ¡Que haya luz!

Profilés pour éclairage

FR    La lumière vous permet de créer 
une ambiance particulière. Les profilés 
pour éclairage de NOËL & MARQUET 
sont idéaux pour la décoration intérieure 
créative avec lumière LED directe ou 
indirecte, placée au plafond, au mur ou au 
sol. Que la lumière soit!

PRODUCTS
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EN    Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting profiles from 

NOËL & MARQUET are ideal for creative design with LEDs. Direct or indirect 

light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light! 

Lighting Profiles



IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

IL1  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z16  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  LED CLIPS

Z1220  ARSTYL®

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  LED CLIPS

Z20  ARSTYL®

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

 +  LED CLIPS

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

IL2 ARSTYL®

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain

LIGHTING PROFILES PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE

Indirect Lighting
Éclairage indirect           Luz indirecta          Luz indireta
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NEW

NEWNEW

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

AD23  ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

 +  LED CLIPS

AD22  ARSTYL®

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

 +  LED CLIPS

IL3  WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  REFLECTION TAPE

IL4  WALLSTYL®

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

WT4  WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

 +  REFLECTION TAPE

WT3  WALLSTYL®

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

 +  REFLECTION TAPE

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

PERFILES PARA ILUMINACIÓ PERFIS PARA ILUMINAÇÃO
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IL12* WALLSTYL®

25 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK

IL10* WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART.NR. 3042071
EAN 5412938982955

 +  IL10 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

* Diffuser included, LED not included / Diffuseur inclus, éclairage non inclus / Difusor led incluido, iluminación no incluida / LED difusor incluído, lâmpadas não incluídas

LIGHTING PROFILES PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE
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AD24 IL13 3 4SCURETTO FL11
* Light ing not included /  Éclairage non inclus /  I luminación no incluida /  Lâmpadas não incluídas

LIGHTING PROFILES PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE



IL8 IL2

IL5 + Z40

IL18

IL18

IL5 + AD22 

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

IL3 + PURE NE4

IL10 IL11 IL12 + WALL PANEL

IL9 MEMORY

IL8 + IL5

IL13

IL13 + AD24

IL4 + PURE NE4

min. 
8 - 10 cm

IL12

PERFILES PARA ILUMINACIÓ PERFIS PARA ILUMINAÇÃO

Application examples
Exemples d'appl icat ion          E jemplos de apl icación          Exemplos de apl icação
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L4

L1* ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5* ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4* ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

Direct Lighting
Éclairage direct            Luz directa          Luz direta

LIGHTING PROFILES PROFILÉS POUR ÉCLAIRAGE

* Lighting not included / Éclairage non inclus / Iluminación no incluida / Lâmpadas não incluídas

76

100

1
0

0

150

1
5

0

200

2
0

0

250

2
0

0



1

1

1

2

2

IL10 IL12

PERFILES PARA ILUMINACIÓ PERFIS PARA ILUMINAÇÃO



78



PRODUCTS

EN    Firm lines, pronounced architecture, unambiguous design. From bold 

statements and contrasting features to slick finishes and monochrome designs, 

anything and everything is possible with the colour black. Whatever the 

environment, whatever the style; our BLACK collection helps create elegant, 

timeless and unique interiors.

Black Profiles

Profilés noirs

FR    Des lignes nettes, une architecture 
prononcée, un design sans ambiguïté. 
Des expressions fortes et des contrastes 
aux finitions élégantes et aux designs 
monochromes, tout est possible 
avec la couleur noire. Quel que soit 
l’environnement, quel que soit le style, 
notre collection BLACK permet de créer 
des intérieurs élégants, intemporels et 
uniques.

Perfis pretos

PT    Linhas firmes, arquitetura 
pronunciada, design sem ambiguidades. 
Desde afirmações ousadas e 
características contrastantes a 
acabamentos elegantes e designs 
monocromáticos, tudo é possível com 
a cor preta. Seja qual for o ambiente, 
seja qual for o estilo, a nossa coleção 
BLACK ajuda a criar interiores elegantes, 
intemporais e exclusivos.

Perfiles negros

ES    Líneas firmes, destacados detalles 
arquitectónicos y un diseño sin 
ambigüedades. Desde diseños audaces 
con características en contrastante 
hasta acabados elegantes y diseños 
monocromáticos, todo es posible con el 
color negro. No importa la ocasión ni el 
estilo; nuestra colección BLACK ayuda a 
crear interiores atemporales, elegantes, 
y únicos.
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IL12 BLACK  WALLSTYL® 

20 x 25 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

FT2 BLACK  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART. NR. 3051246
EAN 5412938988643

 +  FT2

IL12 BLACK  WALLSTYL® 

25 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL10 BLACK  WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART. NR..  3049710
EAN 5412938988605

 +  IL10
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BLACK PROFILES PROFILÉS NOIRS

* Black diffuser included, LED not included / Diffuseur noir inclu, éclairage non inclus / Difusor negro incluido, ilumonación no incluida / Difusor preto
  incluído, lâmpadas não incluídas

Black core
Noyau noir
Núcleo negro
Núcleo preto

Finished black (≈ RAL7021)
Peinture de finition noire (≈ RAL7021)
Acabado negro (≈ RAL7021)
Acabamento preto (≈ RAL7021)

Contains min. 30% recycled material
Contient min. 30% de matériaux recyclés 
Contiene min. 30% material reciclado
Contém min. 30% material reciclado
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EN    The black diffusor is almost invisible when the LED lights 
are off and creates a completely different shade of light when 
they are on. By absorbing more light than its white variant, the 
black diffusor emits a uniform, soft light avoiding a clash of 
brightness with black profiles.

EN    Fitted as standard with a black diffusor, the IL10, IL11 and 
IL12 BLACK profiles can also be provided with a white diffusor 
on demand for more intense and contrasting lighting effects. 

Black diffusor White diffusor

WHITE DIFFUSOR

ART.NR. 3042522
EAN 5412938987493    

BLACK PROFILES PROFILÉS NOIRS

ES    El difusor negro es casi invisible cuando las luces LED 
están apagadas y crea un tono de luz completamente diferente 
cuando están encendidas. Al absorber más luz que su variante 
blanca, el difusor negro emite una luz suave y uniforme, 
evitando el choque de brillos con los per files negros.

PT    O difusor preto é praticamente invisível quando as luzes 
LED estão apagadas e cria uma sombra de luz totalmente difer 
entequando estão ligadas. Ao absorver mais luz do que a sua 
versão branca, o difusor preto emite uma luz suave unifor me, 
evitando a oposição de luminosidade com per fis pretos.

FR    Le diffuseur noir est presque invisible quand les lampes 
LED sont éteintes et crée une nuance complètement différente 
quand elles sont allumées. En absorbant plus de lumière que sa 
déclinaison blanche, le diffuseur noir émet une lumière uniforme 
et douce et évite le choc de luminosité avec les profilés noirs.

ES    Equipados con un difusor negro, los perfiles de los zócalos
IL10, IL11 e IL12 BLACK también pueden instalarse con un
difusor blanco, a petición del cliente, a fin de lograr efectos de
iluminación más intensos y con mayor contraste.

PT    Equipados com um difusor preto, os perfis BLACK IL10,
IL11 e IL12 podem também ser fornecidos, por encomenda,
com um difusor branco para efeitos de iluminação mais
intensos e contrastantes.

FR    Equipés par défaut d’un diffuseur noir, les profilés IL10,  
IL11 et IL12 BLACK peuvent également être fournis avec un 
diffuseur blanc sur demande pour des effets lumineux plus 
intenses et contrastés.
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Elementos decorativos

PT   Personalize o seu interior com os 
elementos decorativos da 
NOËL & MARQUET. Os projetos de 
designers reconhecidos oferecem 
múltiplas possibilidades individuais para 
melhorar a decoração de interiores de 
cada divisão. Colocados sobre toda a 
superfície ou isolados uns dos outros, 
esses elementos decorativos realçam 
sempre as paredes e os tetos.

Elementos decorativos

ES    Personaliza tu interior con elementos 
decorativos de NOËL & MARQUET! Los 
proyectos de reconocidos diseñadores 
le ofrecen muchas posibilidades de 
personalización de la decoración interior 
que embellece cada habitación. Ya sea 
que estén colocados sobre una superficie 
grande o aislados, estos elementos 
de pared siempre dan carácter a las 
paredes y techos.

Éléments décoratifs

FR    Personnalisez votre intérieur avec 
les éléments décoratifs de 
NOËL & MARQUET! Les créations 
de designers reconnus vous offrent 
de nombreuses possibilités afin 
d’individualiser votre décoration intérieure. 
Qu’ils soient placés sur une grande 
surface ou isolés, ces éléments muraux 
donnent toujours du caractère aux murs et 
aux plafonds.

PRODUCTS

85

EN    Create a highlight with design elements from NOËL & MARQUET! 

The designs of renowned designers offer many individual creative possibilities 

that will enhance every interior. Whether over the entire area or isolated, these 

wall panels create strong highlights on walls and ceilings.

Design Elements



NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

CANELÉ S  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050635
EAN 5412938987905

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050636
EAN 5412938987929

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13, CANELÉ R L

DORIQUE  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050611
EAN 5412938987783

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

295 x 1980 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS

Wall Panels
Panneaux muraux           Panel  de pared          Painel  de parede
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ELEMENTOS DECORATIVOS                                   ELEMENTOS DECORATIVOS



NEW NEW

ARC S  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053278
EAN 5412938990202

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

ARC L  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053279
EAN 5412938990646

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS

88

9
5

0

380
95

0
380

9
5

0

380

95
0

380



1

1

2

2

3 4 5 6

3

4

5

6

WL13 WD2 Z19 ARC S ARC L FT2 BLACK

ELEMENTOS DECORATIVOS                                   ELEMENTOS DECORATIVOS



NEW

WAVE  ARSTYL®

380 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3012866
EAN 5412938971546

Design Michaël Bihain

LIQUID  ARSTYL®

380 x 1135 x 28,5 mm

ART.NR. 3012865
EAN 5412938971515

Design Michaël Bihain

FLOWER  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

ART.NR. 3025673
EAN 5412938977104

Design Michaël Bihain

PYRAMID  ARSTYL®

190 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3044330
EAN 5412938984119

Design Michaël Bihain

SCURETTO  ARSTYL® 

380 x 1135 x 14,5 mm

ART.NR. 3050634
EAN 5412938987882

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS
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ELEMENTOS DECORATIVOS                                   ELEMENTOS DECORATIVOS



NEW

WING  ARSTYL®

175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

RAY  ARSTYL®

320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

CORAL  ARSTYL®

380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3044537
EAN 5412938984294

Design Kamelia Terzieva
A' Design Award 2021

CURVE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3050655
EAN 5412938987981

CANELÉ R L  ARSTYL®

300 x 600 x 14,5 mm

ART.NR. 3053336
EAN 5412938990660

 +  CANELÉ L

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS

Wall Tiles
Éléments muraux           E lementos de pared          E lementos da parede
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R17  ARSTYL®

80 (12) x 15 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938989244 

R13  ARSTYL®

95 (22) x 95 x 18 mm

ART.NR. 3049305
EAN 5412938986809

R1  ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

ART.NR. 3000531
EAN 5412938870290

R14  ARSTYL®

340 (41) x 50 mm

ART.NR. 3000544
EAN 5412938870429

R6  ARSTYL®

420 (70) x 50 mm

ART.NR. 3000535
EAN 5412938870344

R1520  ARSTYL®

390 (95) x 30 mm

ART.NR. 3000547
EAN 5412938000925

R5  ARSTYL®

400 (65) x 48 mm

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

R16  ARSTYL®

480 (45) x 34 mm

ART.NR. 3000549
EAN 5412938870443

R8  ARSTYL®

495 (80) x 54 mm

ART.NR. 3000537
EAN 5412938870368

Ceiling Roses
Rosaces           Rosetones          Rosetas

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS
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R8

R18  ARSTYL®

600 (80) x 64 mm

ART.NR. 3000551
EAN 5412938870467

R9  ARSTYL®

530 (110) x 40 mm

ART.NR. 3000538
EAN 5412938870375

R15  ARSTYL®

555 (32) x 61 mm

ART.NR. 3000548
EAN 5412938870436

R11  ARSTYL®

660 (95) x 70 mm

ART.NR. 3000540
EAN 5412938870399

R10  ARSTYL®

600 (110) x 43 mm

ART.NR. 3000539
EAN 5412938870382

R20  ARSTYL®

755 (50) x 49 mm

ART.NR. 3000552
EAN 5412938873482

ELEMENTOS DECORATIVOS                                   ELEMENTOS DECORATIVOS
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1 R24

R24  ARSTYL®

765 (80) x 38 mm

ART.NR. 3000555
EAN 5412938870528

R12  ARSTYL®

825 (90) x 50 mm

ART.NR. 3000541
EAN 5412938870405

R25  ARSTYL®

965 (80) x 80 mm

ART.NR. 3000556
EAN 5412938870535

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS
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23

1

1 2 3WD2-2200 WB2 FD22

WD2-2200  WALLSTYL®

70 x 15 x 2200 mm

ART.NR. 3007189
EAN 5412938532426

WL6-2200  WALLSTYL®

75 x 22 x 2200 mm

ART.NR. 3038733
EAN 5412938982399

WB2  WALLSTYL®

162 x 100 x 35 (20) mm

ART.NR. 3038551
EAN 5412938982290

WB3  WALLSTYL®

162 x 100 x 30 mm

ART.NR. 3038552
EAN 5412938982313

ELEMENTOS DECORATIVOS                                   ELEMENTOS DECORATIVOS

Door Frames
Encadrements de por te           Marcos de puer tas          Quadros de por ta
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PP1  ARSTYL®

2020 x 250 x 27 mm

ART.NR. 3000724
EAN 5412938505574

 +  PB1, PC1

PP2  ARSTYL®

2020 x 170 x 21 mm

ART.NR. 3000725
EAN 5412938505581

 +  PB2, PC2

PC1  ARSTYL®

168 x 474 x 78 mm

ART.NR. 3000722
EAN 5412938543293

 +  PP1

PC2  ARSTYL®

224 x 330 x 96 mm

ART.NR. 3000723
EAN 5412938543316

 +  PP2

PB1  ARSTYL®

551 x 359 x 85 mm

ART.NR. 3000720
EAN 5412938543255

 +  PP1

PB2  ARSTYL®

744 x 245 x 60 mm

ART.NR. 3000721
EAN 5412938543279

 +  PP2

DESIGN ELEMENTS                                        ÉLÉMENTS DÉCORATIFS

Pilasters
Pi lastres           P i lastras          P i lastras
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Perfis multifuncionais

PT    Estes perfis multifuncionais são 
muito mais rápidos de instalar do que as 
soluções convencionais, são ótimos para 
ocultar canos, dutos, etc.

Profilés fonctionnels

FR    Nettement plus rapides à mettre en 
œuvre que les solutions conventionnelles, 
les profilés fonctionnels conviennent 
comme recouvrements de tuyaux, 
conduits, etc.

Perfiles funcionales

ES    Estos perfiles multifuncionales son 
mucho más rápido de instalar que las 
soluciones convencionales, son ideales 
para ocultar tuberías, conductos, etc.

PRODUCTS

EN    These functional profiles are significantly more suitable than conventional 

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Functional Profiles

101



L1  ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5  ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2  ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4  ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

FUNCTIONAL PROFILES                                        PROFILÉS FONCTIONNELS

Functional Profiles
Prof i lés fonct ionnels           Per f i les funcionales          Per f is mult i funcionais
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2WE2 WL7

WE2 WALLSTYL®

36 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

WE1 WALLSTYL®

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3004409
EAN 5412938965507

PERFILES FUNCIONALES                                   PERFIS MULTIFUNCIONAIS

Corner Protection
Protect ion de coin           Per f i les de esquinas          Per f is de canto
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Decoração de fachadas 

PT    Dê um toque absolutamente único 
às suas fachadas! Com a coleção 
DOMOSTYL® da NOËL & MARQUET, 
dispõe de uma gama completa de 
produtos topo de gama: quadros para 
portas e janelas, rebordos, parapeitos 
para janelas, frontões, chaves do arco e 
colunas. Especialmente revestidos  
e aperfeiçoados para uso externo.

Decoracion de fachadas

ES    ¡Dale un toque único a tus fachadas! 
Con la colección DOMOSTYL® de 
NOËL & MARQUET, tiene una gama 
completa de productos de alta gama: 
molduras de marcos para puertas 
y ventanas, fachadas de fachadas, 
marcos de ventanas, frontones, piedras 
y columnas. Acabados con una capa de 
acabado y perfeccionados para uso en 
exteriores.

Décoration de façade

FR    Donnez une touche unique à vos 
façades ! Avec la collection DOMOSTYL® 
de NOËL & MARQUET, vous disposez 
d’un éventail complet de produits haut de 
gamme : moulures d’encadrement pour 
portes et fenêtres, bandeaux de façade, 
nez d’appuis de fenêtres, frontons et 
pierres de bossage. Ils sont spécialement 
revêtus et conçus pour l’usage extérieur.

105

PRODUCTS

EN    Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from 

NOËL & MARQUET, you have an entire range of high quality products at your 

disposal: frame profiles for doors and windows,  ledge sills, window sills, gables 

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use. 

Facade Decoration



MA2  DOMOSTYL®

70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000702
EAN 5412938840224

NA  DOMOSTYL®

70 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000714
EAN 5412938840101

MA16  DOMOSTYL®

100 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000710
EAN 5412938534857

FACADE DECORATION                                        DÉCORATION DE FACADE

Milled adhesive surfaces for better 
adhesion of the glue
Surfaces de collage fraisées pour une 
meilleure adhérence de la colle
Superficies adhesivas diseñadas para 
una mejor adherencia del pegamento
Superfícies adesivas fresadas para 
melhor aderência da cola

Inclined surface for water drainage
Surface inclinée pour l’écoulement de l’eau
Superficie inclinada para drenaje de agua
Superfície inclinada para drenagem de água

High density polyurethane
Polyuréthane haute densité
Poliuretano de alta densidad
Poliuretano de alta densidade

Plastic reinforcement
Renfort en PVC
Refuerzo de PVC
Reforço de PVC

Structured acrylic primer
Couche de primaire acrylique structurée
Capa de imprimación acrílica
Primer acrílico estruturado

Door and Window Frames
Encadrements de por tes et  de fenêtres           Marcos de puer tas y ventanas          Por ta e janelas
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MA12  DOMOSTYL®

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000706
EAN 5412938840323

MA14  DOMOSTYL®

130 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000708
EAN 5412938534871

MA3  DOMOSTYL®

135 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000703
EAN 5412938840231

MA1  DOMOSTYL®

140 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000701
EAN 5412938840200

MA13  DOMOSTYL®

140 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3013781
EAN 5412938840330

MA11  DOMOSTYL®

150 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000705
EAN 5412938840316

MA10  DOMOSTYL®

180 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3000704
EAN 5412938840309

MA15  DOMOSTYL®

200 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000709
EAN 5412938534895

DECORACION DE FACHADAS                                           DECORAÇÃO DE FACHADAS
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MA21  DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000712
EAN 5412938840415

MA20  DOMOSTYL®

180 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000711
EAN 5412938840408

String Courses
Bandeaux de façade           Marquesinas          Marquises

FACADE DECORATION                                        DÉCORATION DE FACADE
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FA15  DOMOSTYL®

75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10  DOMOSTYL®

125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

FA14  DOMOSTYL®

80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA13  DOMOSTYL®

140 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000698
EAN 5412938845137

FA12  DOMOSTYL®

90 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000697
EAN 5412938845120

FA11  DOMOSTYL®

140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113

Window Sills
Nez d'appuis de fenêtres           Al fé izares de ventanas          Parapei tos de janela

FACADE DECORATION                                        DÉCORATION DE FACADE
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BA11  DOMOSTYL®

250 x 250 x 45 mm

ART.NR. 3010282
EAN 5412938969185

BA10  DOMOSTYL®

250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

SA1  DOMOSTYL®

290 x 240 (210) x 65 mm

ART.NR. 3000737
EAN 5412938847018

Corner Stones
Pierres de bossage           Claves de arcos          Chaves do arco

DECORACION DE FACHADAS                                           DECORAÇÃO DE FACHADAS
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TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145

MITRE BOX VARIO

ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039

Accessoires          Accessorios          Acessórios

113

PRODUCTS

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket
- cartridge gun
- cord
- cutter
- folding ruler
- set of ‘Japanese’ spatulas
- grouting tool
- pencil

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket

Accessories



SAW 48 CM 

NOMASTYL®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

SAW 50 CM 

ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013
EAN 5412938544696

SAW 55 CM 

ARSTYL®, WALLSTYL®, DOMOSTYL®

ART.NR. 3049481
EAN 5412938986939

SPATULA

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

EXTENSION WALLS FOR VARIO

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

 +  MITRE BOX VARIO

AD MITRE BOX 

ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413

 +  SAW 55 CM

REFLECTION TAPE

5 cm x 50 m

ART.NR. 3000996
EAN 5412938532389

LED MOUNTING CLIP

20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596

FOLDING SQUARE

ART.NR. 3007710
EAN 5412938880077
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ADEFIX®  

310 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

ART.NR. 3003756
EAN 5412938964326

ADEFIX® P5

310 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

3000955
5412938542593

 +  ADEFIX® P5 5KG       137

ADEFIX® PLUS 

290 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®

ART.NR. 3003755
EAN 5412938964388

EN    This 3 in 1 white acrylic adhesive-filler is suited to the 
installation, filling and jointing of most WALLSTYL® and ARSTYL® 
profiles (see table for exceptions) and all NOMASTYL® profiles.
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying. Before 
drying, excess glue can be removed with water, after drying, it 
must be removed mechanically.

EN    This white neutral and elastic glue is intended for 
applications that require stronger adhesion such as the 
installation of profiles from our FLEX range, cover skirtings or wall 
panels as well as all WALLSTYL® and ARSTYL® profiles when 
fixed on non-absorbent surfaces (full list in table). ADEFIX® PLUS 
must also be used for all indirect lighting profiles and one-sided 
installations.
ADEFIX® PLUS cannot be sanded or painted and must always be 
finished with ADEFIX®.

FR    Cette colle-enduit acrylique blanche 3 en 1 est adaptée 
à l'installation, au remplissage  et au jointage de la plupart 
des profilés WALLSTYL® et ARSTYL® (voir le tableau pour les 
exceptions ) et de tous les profilés NOMASTYL®.
La colle facile à travailler peut être ajustée jusqu’à 10 minutes 
après application ainsi que peinte et poncée après séchage. 
Avant le séchage, l'excès de colle peut être retiré avec de l'eau, 
après le séchage, il doit être retiré mécaniquement.

FR    Cette colle blanche, neutre et élastique est destinée aux 
applications nécessitant une plus forte adhérence telles que 
l'installation des profilés de notre gamme FLEX, des surplinthes 
ou des panneaux muraux ainsi que de tous les profilés 
WALLSTYL® et ARSTYL® lorsqu'ils sont fixés sur des surfaces 
non absorbantes (liste complète dans le tableau). ADEFIX® PLUS 
doit également être utilisé pour tous les profilés pour éclairage 
indirect et les installations des profilés sur une seule surface de 
collage. ADEFIX® PLUS ne peut pas être poncé ou peint et doit 
toujours être fini avec ADEFIX®.

ES    Este adhesivo-relleno acrílico blanco 3 en 1 es adecuado 
para la instalación, el relleno y la unión de la mayoría de los 
perfiles WALLSTYL® y ARSTYL® (véase la tabla de excepciones) 
y de todos los perfiles NOMASTYL®.
El adhesivo fácil de trabajar puede ajustarse hasta 10 minutos 
después de su aplicación, y pintarse y lijarse después 
del secado. Antes del secado, el exceso de cola puede 
eliminarse con agua; después del secado, debe eliminarse 
mecánicamente.

ES    Esta cola blanca neutra y elástica está destinada a 
aplicaciones que requieren una mayor adherencia, como la 
instalación de perfiles de nuestra gama FLEX, cubre zócalos 
o paneles de pared, así como todos los perfiles WALLSTYL® y 
ARSTYL® cuando se fijan sobre superficies no absorbentes (lista 
completa en la tabla). ADEFIX® PLUS también debe utilizarse 
para todos los perfiles para iluminación indirecta e instalaciones 
unilaterales.
ADEFIX® PLUS no se puede lijar ni pintar y debe acabarse 
siempre con ADEFIX®.

PT    Este adesivo-enchimento acrílico branco 3 em 1 é 
adequado para a instalação, enchimento e junção da maioria 
dos perfis WALLSTYL® e ARSTYL® (ver tabela de excepções) e 
de todos os perfis NOMASTYL®.
O adesivo fácil de trabalhar pode ser ajustado até 10 minutos 
após a aplicação, e pintado e lixado após a secagem. Antes da 
secagem, o excesso de cola pode ser removido com água; após 
a secagem, deve ser removido mecanicamente.

PT    Esta cola branca neutra e elástica destina-se a aplicações 
que requerem uma adesão mais forte, como a instalação de 
perfis da nossa gama FLEX, tapa-rodapés ou painéis de parede, 
bem como todos os perfis WALLSTYL® e ARSTYL® quando 
fixados em superfícies não absorventes (lista completa na 
tabela). ADEFIX® PLUS deve também ser utilizado para todos os 
perfis para iluminação indireta e instalações unilaterais.
ADEFIX® PLUS não pode ser lixado ou pintado e deve ser 
sempre acabado com ADEFIX®.
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DOMOSTYL® HYBRID
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ADEFIX® BLACK 

310 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

ART.NR. 3027630
EAN 5412938978927

EN    This MS polymer based neutral mastic adhesive is intended 
for the installation, filling and jointing of our DOMOSTYL® façade 
profiles.
The paste glue presents excellent resistance to all types of 
weather conditions making it perfect for outdoor use. We 
recommend applying the glue and installing the façade profiles 
at outdoor temperatures ranging from +5°C to +28°C.

EN    This black acrylic adhesive-filler enables a seamless finish 
and secure installation of our BLACK skirtings (we recommend 
ADEFIX® PLUS for BLACK lighting profiles). 
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying.

FR    Ce mastic-colle neutre à base de polymère MS convient 
à la pose, au remplissage et au jointoiement de nos profilés de 
façade DOMOSTYL®.
La colle pâteuse présente une excellente résistance à tous les 
types de conditions météorologiques, ce qui la rend parfaite pour 
une utilisation en extérieur. Nous recommandons d'appliquer 
la colle et d'installer les profilés de façade à des températures 
extérieures comprises entre +5°C et +28°C.

FR    Cette colle-enduit acrylique noire permet une finition 
parfaite et une installation fiable de nos plinthes BLACK (nous 
recommandons ADEFIX® PLUS pour les profilés pour éclairage 
BLACK).
La colle facile à travailler peut être ajustée jusqu’à 10 minutes 
après application ainsi que peinte et poncée après séchage.

ES    Este adhesivo de masilla neutra a base de polímeros MS 
está destinado a la instalación, relleno y unión de nuestros 
perfiles de fachada DOMOSTYL®.
La cola en pasta presenta una excelente resistencia a todo tipo 
de condiciones meteorológicas, por lo que es perfecta para su 
uso en exteriores. Recomendamos aplicar la cola e instalar los 
perfiles de fachada a temperaturas exteriores comprendidas 
entre +5°C y +28°C.

ES    Esta masilla adhesiva acrílica negra permite un acabado 
sin juntas y una instalación segura de nuestros zócalos BLACK 
(recomendamos ADEFIX® PLUS para perfiles para iluminación 
BLACK).
El adhesivo fácil de trabajar puede ajustarse hasta 10 minutos 
después de su aplicación, y pintarse y lijarse después del 
secado.

PT     Este adesivo mastique neutro à base de polímeros MS 
destina-se à instalação, enchimento e união dos nossos perfis de 
fachada DOMOSTYL®.
A cola em pasta apresenta uma excelente resistência a todos 
os tipos de condições climatéricas, o que a torna perfeita para 
utilização no exterior. Recomendamos que aplique a cola e 
instale os perfis de fachada a temperaturas exteriores entre +5°C 
e +28°C.

PT    Este enchimento adesivo acrílico preto permite um 
acabamento perfeito e uma instalação segura dos nossos 
rodapés BLACK (recomendamos-lhe ADEFIX® PLUS para perfis 
para iluminação BLACK).
O adesivo fácil de trabalhar pode ser ajustado até 10 minutos 
após a aplicação, e pintado e lixado após a secagem.

DOMOSTYL® HYBRID
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ADEFIX® BLACK 

310 ml

ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®

ART.NR. 3027630
EAN 5412938978927
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DOMOSTYL® • • •

FACADE DECORATION DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID

Colle par application            Cola por aplicación            Cola por aplicação

INTERIOR DECORATION ADEFIX® ADEFIX®PLUS ADEFIX®BLACK ADEFIX® ADEFIX® PLUS ADEFIX®

ARSTYL®

Cornices | Moulures | Molduras de techo | Sancas < 8 cm • • •

Cornices | Moulures | Molduras de techo | Sancas ≥ 8 cm • • •

Curtain Profiles | Moulures de rideau | Molduras para cortina | Sancas de cortina • • •

Lighting Profiles | Profilés pour éclairage | Perfiles para iluminación | Perfis para iluminação • • •

Chair Rails | Cimaises | Guardasillas | Guarda cadeiras < 8 cm • • •

Chair Rails | Cimaises | Guardasillas | Guarda cadeiras ≥ 8 cm • • •

Flexible Profiles | Profilés flexibles | Perfiles flexibles | Perfis flexíveis • • •

Ceiling Roses | Rosaces | Rosetones | Rosetas • •

Wall Tiles | Éléments muraux | Elementos de pared | Elementos da parede • Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall Panels | Panneaux muraux | Paneles murales | Painéis de parede 
Pyramid, Wave, Liquid, Flower, Scuretto, Arc S, Arc L

• Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall Panels | Panneaux muraux | Paneles murales | Painéis de parede 
Canelé S, Canelé L, Dorique, Canelé S FLEX, Canelé L FLEX

• • •

WALLSTYL®

Cornices | Moulures | Molduras de techo | Sancas < 8 cm • • •

Cornices | Moulures | Molduras de techo | Sancas ≥ 8 cm • • •

Curtain Profiles | Moulures de rideau | Molduras para cortina | Sancas de cortina • • •

Lighting Profiles | Profilés pour éclairage | Perfiles para iluminación | Perfis para iluminação • • •

Chair Rails | Cimaises | Guardasillas | Guarda cadeiras < 8 cm • • •

Chair Rails | Cimaises | Guardasillas | Guarda cadeiras ≥ 8 cm • • •

Skirtings | Plinthes | Zócalos | Rodapés < 8 cm • • •

Skirtings | Plinthes | Zócalos | Rodapés ≥ 8 cm • • •

Black Skirtings | Plinthes noires | Zócalos negros | Rodapés pretos •

Cover Skirtings | Surplinthes | Cubre zócalos | Cubre rodapés • • •

Flexible Profiles | Profilés flexibles | Perfiles flexibles | Perfis flexíveis • • •

NOMASTYL®

Cornices | Moulures | Molduras de techo | Sancas • • •

Curtain Profiles | Moulures de rideau | Molduras para cortina | Sancas de cortina • • •

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm)
Remarques: Supports non absorbants, plinthes dans les pièces humides, coller avec ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave avec croisillons de carrelage (largeur de joint min. 1-2 mm)

Observaciones: Superficies no absorbentes, zócalos en locales húmedos, encolado con ADEFIX® PLUS. Líquido, Wave con cruzetas para azulejos (ancho de junta mín. 1-2 mm) 
Observações: Superfícies não absorventes, rodapés em ambientes húmidos, colagem com ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave om cruzetas de azulejos (largura mínima da junta 1-2 mm) 

Always observe instruction manual and data sheet / Toujours respecter les instructions de montage et la fiche technique /
Respetar las instrucciones de instalación recomendadas. / Observe as instruções de instalação recomendadas.

GLUE
COLLE

PEGAMENTO
COLA

COVING EDGES AND JOINTS
ONGLETS ET RACCORDS

REVESTIMIENTO DE BORDES Y JUNTAS
REVESTIMENTO DE CANTOS E JUNTAS 

Remark: Joints | Joint | Juntas 3 mm

FILLER
ENDUIT 

RELLENO
PREENCHIMENTO
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EN    Simply calculate the required number of 
glue car tr idges for your project wi th our glue 
consumption calculator:
www.noel-marquet.be/glue-consumption

ES    Calcule de forma simple los car tuchos 
de adhesivo necesar ios para su proyecto con 
nuestra tabla de consumos:
www.noel-marquet.es/tabla-de-consumos

FR    Calculez faci lement le nombre de 
car touches de col le dont vous avez besoin 
pour votre projet  grâce à notre calculateur de 
col le:
www.noel-marquet.be/calculateur-colle  
www.noel-marquet.fr /calculateur-colle

PT    Calcule de maneira s imples os car tuchos 
de adesivo necessár ios para o seu projeto 
com a nossa tabela de consumo:
www.noel-marquet.net/tabela-de-consumo

Consommation de colle            Consumo de pegamento            Consumo de cola
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Installation manual

Installation manual
Manuel d' instal lat ion              Instruciones de instalación         Instruções de instalação

Installation video's
Vidéos d' instal lat ion             Vídeos de instalación         Vídeos de instalação
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INSTALLATION

www.noel-marquet.be

 DOWNLOADS - Documents

 FILTERS - INSTALLATION MANUAL

www.youtube.com/noelandmarquet
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FR    Qualité premium, design haut de 
gamme et développement durable. Voilà 
les traits constants qui caractérisent 
chacun de nos éléments décoratifs  
NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET est une marque du 
groupe NMC, une entreprise familiale 
qui place le développement durable au 
cœur de tout ce que nous entreprenons. 
Conformément à la stratégie de durabilité 
de notre groupe, nous avons orienté et 
concentré nos efforts sur trois domaines 
d'intervention, à savoir la circularité, la 
décarbonisation et l'empowerement.

PT    Qualidade de excelência, design 
de topo e desenvolvimento sustentável. 
Estes são os traços constantes que 
caracterizam cada um dos nossos 
elementos decorativos NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET é uma marca do 
NMC Group, uma empresa familiar que 
coloca a sustentabilidade no centro 
de tudo o que faz. De acordo com a 
estratégia de sustentabilidade do nosso 
grupo, direccionámos e concentrámos os 
nossos esforços em três áreas principais, 
nomeadamente a circularidade, a 
descarbonização e a empoderamento.

ES    Calidad superior, diseño de alta gama 
y desarrollo sostenible. Estos son los 
rasgos constantes que caracterizan cada 
uno de nuestros elementos decorativos 
NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET es una marca del 
Grupo NMC, una empresa familiar que 
sitúa la sostenibilidad en el centro de todo 
lo que hacemos. En consonancia con la 
estrategia de sostenibilidad de nuestro 
grupo, hemos dirigido y concentrado 
nuestros esfuerzos en tres áreas de 
interés: circularidad, descarbonización y 
empoderamiento.

Décorez de manière responsable      Decora responsablemente      Decora responsavelmente

123123

Decorate responsibly

EN    Premium quality, high-end design and sustainable development. These are the consistent traits 

that characterise every one of our NOËL & MARQUET decorative elements.

NOËL & MARQUET is a brand of the NMC Group, a family-owned company that puts 

sustainability at the heart of everything we do. In line with our group’s sustainability strategy, we 

have directed and concentrated our efforts on three focus areas, namely circularity, decarbonisation 

and empowerment.

ABOUT US



Commerce responsable

FR    En respectant et en allant au-delà des exigences statutaires 
et réglementaires, nous menons nos activités de manière 
responsable, en faisant de notre mieux pour répondre à nos 
besoins sans compromettre la capacité des générations futures à 
répondre aux leurs: 
 – Notre principal site de production à Eynatten a obtenu une 

certification ISO 14001 : la norme internationale pour les 
systèmes de gestion environnementale.

 – Depuis notre fondation, nous avons toujours mis l'accent sur 
la production locale de nos profilés décoratifs sur notre site 
d'Eynatten, en Belgique, en respectant des salaires équitables 
et des conditions de travail sûres.

 – Nos produits ont obtenu la certification VOC A+, garantissant le 
plus haut niveau de sécurité pour les environnements intérieurs 
et la santé humaine.

 – Nos plinthes ont remporté le label de qualité allemand "Blauer 
Engel" en tant que produits écologiques.

Empresa responsável

PT    Ao cumprir e ultrapassar os requisitos legais e regulamentares, 
conduzimos a nossa atividade de forma responsável, fazendo o 
melhor para satisfazer as nossas necessidades sem comprometer a 
capacidade das gerações futuras de satisfazerem as suas.  
 – A nossa principal unidade de produção em Eynatten recebeu 

uma certificação ISO 14001: a norma internacional para 
sistemas de gestão ambiental.

 – Desde a nossa fundação, sempre nos concentrámos em 
produzir os nossos perfis decorativos localmente nas nossas 
instalações em Eynatten, Bélgica, com salários justos e 
condições de trabalho seguras.

 – Os nossos produtos obtiveram a certificação VOC A+, 
garantindo o mais alto nível de segurança para ambientes 
interiores e para a saúde humana.

 – Os nossos rodapés receberam o selo de qualidade alemão 
"Blauer Engel" como produtos amigos do ambiente.

Empresa responsable

ES    Al cumplir e ir más allá de los requisitos legales y 
reglamentarios, llevamos a cabo nuestra actividad de forma 
responsable, haciendo todo lo posible por satisfacer nuestras 
necesidades sin comprometer la capacidad de las generaciones 
futuras para satisfacer las suyas.  
 – Nuestro principal centro de producción de Eynatten ha recibido 

la certificación ISO 14001: la norma internacional para sistemas 
de gestión medioambiental.

 – Desde nuestra fundación, siempre nos hemos centrado en 
producir nuestros perfiles decorativos localmente en nuestro 
centro de Eynatten (Bélgica), con salarios justos y condiciones 
de trabajo seguras.

 – Nuestros productos han obtenido la certificación VOC A+, que 
garantiza el máximo nivel de seguridad para los ambientes 
interiores y la salud humana.

 – Nuestros zócalos han obtenido la etiqueta de calidad alemana 
"Blauer Engel" como productos respetuosos con el medio 
ambiente.
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Reponsible Business

EN    By complying and going beyond statutory and regulatory 
requirements, we conduct our business in a responsible way, 
making our best to meet our needs without compromising the ability 
of future generations to meet their own: 
 – Our main production site in Eynatten has received an ISO 

14001 certification: the international standard for environmental 
management systems.

 – Since our foundation we have always focused on producing our 
decorative profiles locally at our site in Eynatten, Belgium, under 
fair wages and safe working conditions.

 – Our products have achieved VOC A+ certification, guaranteeing 
the highest level of safety for indoor environments and human 
health.

 – Our skirtings have been awarded the German quality label 
“Blauer Engel” as environmentally friendly products.



Circularité - protéger nos ressources

FR    Les matériaux sont sourcés, traités et éliminés de manière res-
ponsable tout au long de la chaîne de valeur de NOËL & MARQUET. 
 – Nos certificats Polycert et ISCC prouvent que nous nous 

approvisionnons en matières premières à partir d'une combinaison 
de matériaux mass balance et recyclés, provenant à la fois de 
déchets post-consommateurs et post-industriels.

 – Une installation de recyclage interne garantit que 100 % de nos 
déchets et chutes de production de polystyrène sont réutilisés et 
que rien ne va à la décharge.

 – La poussière de fraisage et les déchets issus de la production de 
produits en polyuréthane (ARSTYL®, DOMOSTYL®) sont collectés et 
transformés en produits d'isolation par des partenaires externes.

 – Nous nous engageons pour Operation Clean Sweep pour mettre 
en œuvre les meilleures pratiques et les mesures nécessaires de 
prévention de pertes de granulés.

 – Tous nos emballages en carton sont certifiés FSC Mix et contiennent 
plus de 70 % de matériaux recyclés (tendance à la hausse).

Circularidade - protege os nossos recursos

PT    Os materiais são obtidos, processados e eliminados de forma 
responsável ao longo de toda a cadeia de valor da NOËL & MARQUET. 
 – Os nossos certificados Polycert e ISCC provam que obtemos as 

nossas matérias-primas a partir de uma combinação de balanço 
de massa e fontes recicladas, tanto de resíduos pós-industriais 
como pós-consumo.

 – Uma instalação de reciclagem interna garante que 100% dos 
nossos resíduos e restos de produção de poliestireno são 
reutilizados e que nada vai para aterro.

 – As poeiras de moagem e as aparas provenientes da produção 
de produtos de poliuretano (ARSTYL®, DOMOSTYL®) são 
recolhidas e transformadas em produtos de isolamento por 
parceiros externos.

 – Estamos empenhados na Operação Clean Sweep para 
implementar as melhores práticas e as medidas necessárias de 
prevenção de perdas de pellets.

 – Todas as nossas embalagens de cartão têm certificação FSC 
Mix e contêm mais de 70% de materiais reciclados (a tendência 
está a aumentar).

Circularidad - proteger nuestros recursos

ES    Los materiales se obtienen, procesan y eliminan de forma 
responsable en toda la cadena de valor de NOËL & MARQUET.  
 – Nuestros certificados Polycert e ISCC demuestran que 

obtenemos nuestras materias primas de una combinación de 
balance de masa y fuentes recicladas, tanto de residuos post-
industriales como post-consumo.

 – Una instalación interna de reciclaje garantiza que el 100% de 
nuestros residuos y desechos de producción de poliestireno se 
reutilicen y que nada vaya a parar al vertedero.

 – El polvo de fresado y los desechos de la producción de 
productos de poliuretano (ARSTYL®, DOMOSTYL®) son 
recogidos y transformados en productos aislantes por socios 
externos.

 – Estamos comprometidos con la Operación Clean Sweep 
apliquen las mejores prácticas y las medidas necesarias de 
prevención de pérdidas de pellets.

 – Todos nuestros envases de cartón tienen la certificación FSC 
Mix y contienen más de un 70% de materiales reciclados (la 
tendencia va en aumento).
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Circularity - protect our resources

EN    Materials are sourced, processed and disposed of responsibly 
up and down the NOËL & MARQUET value chain. 
 – Our Polycert and ISCC certificates prove that we source our raw 

materials from a combination of mass balance and recycled 
sources, both from post-industrial and post-consumer waste.

 – An internal recycling facility guarantees that 100% of our 
polystyrene production waste and scraps are reused and that 
nothing goes to landfill.

 – Milling dust and scraps from the production of polyurethane 
products (ARSTYL®, DOMOSTYL®) are collected and processed 
into insulation products by external partners.

 – We are committed to Operation Clean Sweep to implement best 
practices and necessary pellet loss prevention measures.

 – All our cardboard packaging are FSC Mix certified and contain 
more than 70% of recycled materials (trend is rising).



ELECTRICITY
GREEN

Décarbonisation - protéger notre climat

FR    Grâce à des installations innovantes et technologiquement 
avancées, nous nous efforçons de toujours travailler à la 
conception de produits durables et au maintien de processus 
respectueux de l'environnement. 
 – Tous nos éléments décoratifs fabriqués en Belgique sont 

produits à 100 % à partir d’électricité verte. Nous sommes 
équipés d'une des plus grandes installations photovoltaïques 
privées de Belgique.

 – 97 % de l'eau utilisée dans la production de nos éléments 
décoratifs extrudés est récupérée, recyclée et réintégrée dans le 
cycle de production suivant.

 – Nous avons mis en place un système de monitoring énergétique 
afin d’optimiser et de réduire notre consommation d'énergie et 
nos émissions de CO2.

Descarbonização - protege o nosso clima

PT    Com instalações inovadoras e tecnologicamente avançadas, 
esforçamo-nos por trabalhar sempre na conceção de produtos 
duradouros e na manutenção de processos amigos do ambiente. 
 – Todos os nossos elementos decorativos fabricados na 

Bélgica são produzidos a 100% com electricidade verde. No 
local, estamos equipados com uma das maiores instalações 
fotovoltaicas privadas da Bélgica.

 – 97% da água utilizada na produção dos nossos elementos 
decorativos extrudidos é recuperada, reciclada e reintegrada no 
ciclo de produção seguinte.

 – Com o objetivo de otimizar e reduzir o nosso consumo de 
energia e as emissões de CO2, criámos um sistema de 
monitorização da energia.

Descarbonización - proteger nuestro clima

ES    Con instalaciones innovadoras y tecnológicamente avanzadas, 
nos esforzamos por trabajar siempre en el diseño de productos 
duraderos y en mantener procesos respetuosos con el medio 
ambiente. 
 – Todos nuestros elementos decorativos fabricados en Bélgica 

se producen al 100% con electricidad verde. En nuestras 
instalaciones contamos con una de las mayores instalaciones 
fotovoltaicas privadas de Bélgica.

 – El 97% del agua utilizada en la producción de nuestros 
elementos decorativos extruidos se recupera, recicla y reintegra 
en el siguiente ciclo de producción.

 – Como nuestro objetivo es optimizar y reducir nuestro consumo 
de energía y las emisiones de CO2, hemos establecido un 
sistema de control de la energía.
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Decarbonisation - protect our climate

EN    With innovative and technologically advanced installations, 
we strive to always work on designing durable products and 
maintaining environmentally friendly processes. 
 – All our decorative elements made in Belgium are produced to 

100% with green electricity. On site, we are equipped with one of 
Belgium’s largest private photovoltaic installations.

 – 97% of the water used in the production of our extruded 
decorative elements is recovered, recycled and reintegrated into 
the next production cycle.

 – As we aim to optimise and reduce our energy consumption and 
CO2 emissions, we have set up an energy monitoring system.



Empowerement - protéger nos collaborateurs

FR    Chez NOËL & MARQUET, nous combinons qualité premium 
et design haut de gamme en plaçant toujours le bien-être de nos 
collaborateurs au centre de nos priorités.
 – Nous nous efforçons de mettre en œuvre une culture « zero 

harm » car nous sommes convaincus que tous les accidents et 
maladies liés au travail peuvent et doivent être évités.

 – Tout au long de leur carrière, nous valorisons le savoir-faire, 
l'expertise et les aptitudes de nos collègues et nous assurons 
des conditions dans lesquelles nos collaborateurs peuvent 
continuer à développer leurs compétences, s'épanouir 
professionnellement et évoluer dans un environnement de travail 
agréable et familier.

 – Nous visons à développer un sens de la communauté au 
sein de notre personnel, mais aussi un sens plus large de la 
solidarité. En participant à des événements tels que le Relais 
pour la vie de la Fondation belge contre le cancer, nous 
récoltons collectivement des fonds et sensibilisons à des causes 
importantes autour de nous.

Empoderamento - protege o nosso povo

PT    Na NOËL & MARQUET, combinamos qualidade premium e 
design de alta qualidade, sempre com o bem-estar dos nossos 
colaboradores no centro das nossas prioridades.
 – Esforçamo-nos por implementar uma cultura de zero danos, pois 

estamos convencidos de que todos os acidentes e doenças 
relacionados com o trabalho podem e devem ser evitados.

 – Ao longo da sua carreira, valorizamos o know-how, a experiência 
e as competências dos nossos colegas e asseguramos 
condições para que os nossos colaboradores possam 
desenvolver as suas competências, crescer profissionalmente e 
trabalhar num ambiente de trabalho agradável e familiar.

 – O nosso objetivo é promover um sentido de comunidade no seio 
da nossa força de trabalho, mas também um sentido mais amplo 
de solidariedade. Ao participar em eventos como o Relay for Life 
da Fundação Belga contra o Cancro, angariamos coletivamente 
fundos e sensibilizamos para causas importantes à nossa volta.

Empoderamiento - proteger a nuestra gente

ES    En NOËL & MARQUET, combinamos calidad superior y diseño 
de alta gama siempre con el bienestar de nuestra gente en el centro 
de nuestras prioridades.
 – Nos esforzamos por implantar una cultura de cero daños, 

ya que estamos convencidos de que todos los accidentes y 
enfermedades laborales pueden y deben evitarse.

 – A lo largo de su carrera, valoramos los conocimientos, la 
experiencia y las habilidades de nuestros compañeros y 
garantizamos unas condiciones en las que nuestra gente pueda 
seguir desarrollando sus competencias, crecer profesionalmente 
y trabajar en un entorno laboral agradable y familiar.

 – Pretendemos fomentar un sentido de comunidad entre 
nuestros trabajadores, pero también un sentido más amplio 
de solidaridad. Participando en actos como el Relevo por la 
Vida de la Fundación Belga contra el Cáncer, recaudamos 
colectivamente fondos y concienciamos sobre causas 
importantes de nuestro entorno.
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Empowerment - protect our people

EN    At NOËL & MARQUET, we combine premium quality and high-
end design always with the well-being of our people at the centre of 
our priorities.
 – We strive to implement a zero-harm culture as we are convinced 

that all work-related accidents and illnesses can and should be 
avoided.

 – Throughout their career, we value the know-how, expertise 
and skills of our colleagues and assure conditions in which 
our people can further develop their competences, grow 
professionally and operate in a pleasant and familiar working 
environment.

 – We aim to foster a sense of community within our workforce but 
also a larger sense of solidarity. By participating in events such 
as the Relay for Life from the Belgian Foundation against Cancer, 
we collectively raise funds and awareness for important causes 
around us.

ABOUT US
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A NOMASTYL® PS x 110 110 - 156 - 2000 3003158 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3003159 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 70 - 2000 3003160 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS x 30 30 - 42 - 2000 3003161 230 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19

AT NOMASTYL® PS x 100 95 - 138 - 2000 3003162 84 m 29

B1 NOMASTYL® PS x 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS x 35 35 - 49 - 2000 3003164 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3007246 130 m 28

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS x 83 66 - 105 - 2000 3003166 110 m 28

D NOMASTYL® PS x 49 42 - 65 - 2000 3003167 120 m 27

E NOMASTYL® PS x 25 17 - 30 - 2000 3027936 352 m 26

F NOMASTYL® PS x 33 33 - 46 - 2000 3027982 230 m 26

GK NOMASTYL® PS x 75 50 - 90 - 2000 3016376 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3004244 110 m 28

GP NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3004245 96 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS x 117 50 - 130 - 2000 3043832 92 m 29

H NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3003170 100 m 26

I NOMASTYL® PS x 38 16 - - - 2000 3013073 204 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24

J NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3007248 96 m 27

Key          Légende          Leyendas          Chave

Without primer
Sans primaire
No imprimado
No primário

Width
Largeur
Ancho
Largura

Diagonal
Diagonale
Diagonal
Diagonal

With primer
Avec primaire
Imprimado
Primário

Quantity per box
Contenu par carton
Cantidad por caja
Quantidade por Caixa

Height
Hauteur
Alto
Altura

Thickness
Épaisseur
Grosor
Espessura

Diameter
Diamètre
Diámetro
Mediano

Length
Longueur
Largo
Comprimento

Cornices          Moulures de plafond          Molduras          Sancas
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K NOMASTYL® PS x 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 27

M1 NOMASTYL® PS x 120 30 - - - 2000 3007249 84 m 29

M2 NOMASTYL® PS x 59 18 - - - 2000 3007250 132 m 27

N NOMASTYL® PS x 20 70 - - - 2000 3003176 90 m 30

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS x 20 40 - - - 2000 3003177 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

QR NOMASTYL® PS x 21 21 - 29 - 2000 3003178 240 m 26

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 76 m 29

SM NOMASTYL® PS x 105 95 - 142 - 2000 3003179 84 m 29

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3003182 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3003719 36 m 30

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18
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AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 32

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 32

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 32

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 32

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - 22 - 2000 3038302 50 m 32

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 32

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 32

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17

FD2S  WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 38

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10     WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 49 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 24,5 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 24 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37

Cornices          Moulures de plafond          Molduras          Sancas

Panel Mouldings          Cimaises          Cimacios          Guarda cadeiras 

Chair  Rai ls          Cimaises          Guardasi l las          Guarda cadeiras

Cur tain Prof i les          Moulures de r ideau          Molduras para cor t inas          Sancas de cor t ina
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Z1360   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 42

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 m 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 m 42

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 49

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 12 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 3002454 10 sets 41

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 sets 41

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 sets 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 sets 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 sets 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 sets 41

Skirtings          Plinthes          Zócalos          Rodapés 

Wainscott ing          Lambris          Machihembrado          Lambri

Corners          Coins          Esquinas          Cantos

Chair  Rai ls          Cimaises          Guardasi l las          Guarda cadeiras

Panel Mouldings          Cimaises          Cimacios          Guarda cadeiras 
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CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 63

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 63

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 63

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 63

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 63

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 63

FD2S FLEX   NEW   WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 61

WD2 FLEX   NEW   WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 61

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 61

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 61

Z1360 FLEX     NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 61

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 59

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 59

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 59

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 59

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 59

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 48

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 48

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48

WT7 WALLSTYL® HDPS 22 16 - 27 - 2000 3000309 100 m 48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 48

Skirtings          Plinthes          Zócalos          Rodapés

Cover Skir t ings          Surpl inthes de rénovat ion         Cubre zócalos          Cubre rodapés

Finished Skir t ings          P l inthes avec peinture de f in i t ion          Zócalos con pintura de acabado          Rodapés com acabamento de t inta

Flexible Cornices          Moulures de plafond f lexibles          Molduras f lexibles          Sancas f lexíveis

Flexible Chair  Rai ls          Cimaises f lexibles          Guardasi l las f lexibles          Guarda cadeiras f lexíveis

Flexible Skir t ings          P l inthes f lexibles          Zócalos f lexibles          Rodapés f lexíveis

Flexible Profiles          Profilés flexibles          Perfiles flexibles          Perfis flexíveis 
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AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 71

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 71

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 71

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 71

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 71

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 70

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 70

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 70

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 65

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 65

FT2 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

IL10 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 20 25 - - - 2000 3051572 60 m 80

WHITE DIFFUSOR - OTHER x 7,5 17,5 - - - 2000 3042522 960 m 82

Lighting Profiles          Profilés pour éclairage          Perfiles para iluminación          Perfis para iluminação 

Indirect Light ing          Éclairage indirect          Luz indirecta          Luz indireta

Direct Light ing          Éclairage direct          Luz directa          Luz direta

Black Profiles          Profilés noirs          Perfiles negros          Perfis pretos

Flexible Profiles          Profilés flexibles          Perfiles flexibles          Perfis flexíveis 

Flexible Wal l  Panels           Panneaux muraux f lexibles           Panel  de pared f lexibles          Painel  de parede f lexíveis
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R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 5 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

ARC S   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

CANELÉ S   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 86

CANELÉ L   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 86

DORIQUE   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 600 14,5 - - - 3053336 9 pcs 92

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW   ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92

Design Elements          Éléments décoratifs          Elementos decorativos          Elementos decorativos 

Cei l ing Roses          Rosaces          Rosetones          Rosetas

Wal l  T i les          É léments muraux           E lementos de pared          E lementos da parede

Wal l  Panels          Panneaux muraux          Paneles murales          Painéis de parede
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WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 102

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 60 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

Functional Profiles          Profilés fonctionnels          Perfiles multifuncionales          Perfis multifuncionais

Facade Decoration          Décoration de façade          Decoracion de fachadas          Decoração de fachadas

Door and Window Frames          Encadrements de por tes et  de fenêtres          Marcos de puer tas y ventanas          Por ta e janelas

Corner Prof i les          Prof i lés de coin          Per f i les de esquinas          Per f is de canto

Door Frames          Encadrements de por tes          Marcos de puer tas          Quadros de por ta

Pi lasters           P i lastres          P i lastras          P i lastras

Design Elements          Éléments décoratifs          Elementos decorativos          Elementos decorativos 
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FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

ADEFIX® 310 ml - OTHER x - - - - - - 3003756 24 pcs 116

ADEFIX® BLACK 310 ml - OTHER x - - - - - - 3027630 12 pcs 117

ADEFIX® PLUS 290 ml - OTHER x - - - - - - 3003755 12 pcs 116

DOMOSTYL® HYBRID 290 ml - OTHER x - - - - - - 3000978 12 pcs 117

ADEFIX® P5  0,5 KG / 310 ML - OTHER x - - - - - - 3000955 24 pcs 116

ADEFIX® P5  5,0 KG - OTHER x - - - - - - 3000956 4 pcs 116

EXTENSION WALLS FOR VARIO - OTHER x - - - - - - 3001009 20 pcs 114

FOLDING SQUARE - OTHER x - - - - - - 3007710 10 pcs 114

MITRE BOX AD - OTHER x - - - - - - 3015199 1 pc 114

MITRE BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001008 1 pc 113

REFLECTION TAPE - OTHER x - - - - - - 3000996 24 pcs 114

SAW 48 CM - OTHER x - - - - - - 3003766 50 pcs 114

SAW 50 CM - OTHER x - - - - - - 3001013 6 pcs 114

SAW 55 CM - OTHER x - - - - - - 3049481 6 pcs 114

SPATULA - OTHER x - - - - - - 3007709 12 pcs 114

TOOL BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001017 1 pc 113

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 111

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

LED CLIPS - OTHER x - - - - - - 3016623 10 bags 114

WT4 CLIPS - OTHER x - - - - - - 3001011 10 bags

Facade Decoration          Décoration de façade          Decoracion de fachadas          Decoração de fachadas

Str ing Courses          Bandeaux de façade          Marquesinas          Marquises

Accessories          Accessoires          Accessorios          Acessórios

Glue          Col le          Pegamentos          Adesivos

Tools          Out i ls           Accessor ios          Acessór ios

Glue          Col le          Pegamentos          Adesivos

Corner Stones          P ierres de bossage          Claves de arcos          Chaves do arco

Window Si l ls           Nez d'appuis de fenêtres          Al fé izares de ventanas          Parapei tos de janela
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A NOMASTYL® PS x 110 110 - 156 - 2000 3003158 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3003159 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 70 - 2000 3003160 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS x 30 30 - 42 - 2000 3003161 210 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20/32/71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18/32/71

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19/32

ARC S   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

AT NOMASTYL® LDPS x 100 95 - 138 - 2000 3003162 76 m 29

B1 NOMASTYL® PS x 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS x 35 35 - 49 - 2000 3003164 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3007246 56 m 28/32

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 m 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 m 111

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS x 83 66 - 105 - 2000 3003166 110 m 28

CANELÉ L   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX   NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052794 6 pcs 65/86

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 600 3053336 9 pcs 92

CANELÉ S   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX   NEW ARSTYL® PU 295 - 14,5 - - 1980 3052792 6 pcs 65/86

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 32/52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

D NOMASTYL® PS x 49 42 - 65 - 2000 3003167 108 m 27

DORIQUE ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

E NOMASTYL® PS x 25 17 - 30 - 2000 3027936 352 m 26

F NOMASTYL® PS x 33 33 - 46 - 2000 3027982 210 m 26

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54

Without primer
Sans primaire
No imprimado
No primário

With primer
Avec primaire
Imprimado
Primário

Width
Largeur
Ancho
Largura

Diagonal
Diagonale
Diagonal
Diagonal

Height
Hauteur
Alto
Altura

Thickness
Epaisseur
Grosor
Espessura

Diameter
Diamètre
Diámetro
Mediano

Length
Longueur
Largo
Comprimento

Quantity per box
Contenu par carton
Cantidad por caja
Quantidade por Caixa
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FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49/63

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40/49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40/49/61/63

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49/63

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50/63

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 16 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39/49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39/48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38/48

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39/48

FT2 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48/63

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

GK NOMASTYL® PS x 75 50 - 90 - 2000 3016376 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3004244 52 m 28

GP NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3004245 38 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS x 117 50 - 130 - 2000 3043832 92 m 29

H NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3003170 100 m 26

I NOMASTYL® PS x 38 16 - - - 2000 3013073 196 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17/70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18/70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22/71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22/71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16/70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18/70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18/70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19/70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20/71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

Il10 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL11 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL12 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 25 20 - - - 2000 3051572 60 m 80

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24/71
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IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24/32/71

J NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3007248 92 m 27

K NOMASTYL® PS x 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 27

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76/102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76/102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76/102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76/102

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

M1 NOMASTYL® PS x 120 30 - - - 2000 3007249 84 m 29/32

M2 NOMASTYL® PS x 59 18 - - - 2000 3007250 132 m 27

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

N NOMASTYL® PS x 20 70 - - - 2000 3003176 100 m 30

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS 20 40 - - - 2000 3003177 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

QR NOMASTYL® PS x 21 21 - 29 - 2000 3003178 240 m 26

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 16 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90
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SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 72 m 29

SM NOMASTYL® PS x 105 95 - 142 - 2000 3003179 36 m 29

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - 2000 3002454 10 pces 41

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 m 41

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22/38

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3003182 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3003719 36 m 30

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39/42/71

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39/61/63

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 42

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10   WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 49 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 24,5 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 24 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24/71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24/71

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22/48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22/48

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18
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Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36/61

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37/61

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16/59

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17/70

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17/59

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17/59

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18/70

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 pcs 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 pcs 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 pcs 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 pcs 41

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17/70

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17/59

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16/59

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z1360 ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36/61

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

FR    Les dimensions de nos produits sont soumises à des 
tolérances de production de hauteur et largeur ± 5 %, longueur  
± 5 mm. Panneaux FLEX jusqu’à -15 mm en longueur.

PT    As dimensões dos nossos produtos estão sujeitas a tolerâncias 
de produção de altura e largura ± 5 %, comprimento ± 5 mm. 
Painéis FLEX até -15 mm de comprimento.

ES    Las dimensiones de nuestros productos están sujetas a 
tolerancias de producción de altura y anchura ± 5 %, longitud  
± 5 mm. Paneles FLEX de hasta -15 mm de longitud.
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EN    Dimensions of our products are subject to production tolerances 
of ± 5% height and width, ± 5 mm length. FLEX panels up to  
-15 mm length.



PT    O serviço de amostras online* 

da NOËL & MARQUET é uma forma 

fácil e prática de dar vida à sua visão. 

Pode encomendar gratuitamente até 5 

amostras da gama 

NOËL & MARQUET para experimentar 

diferentes combinações e tomar 

decisões informadas sobre os produtos 

que melhor se adequam ao seu projeto.

ES    El servicio de muestras en línea* 

de NOËL & MARQUET es una forma 

fácil y práctica de dar vida a su visión. 

Puede pedir hasta 5 muestras de la 

gama NOËL & MARQUET de forma 

gratuita para experimentar con diferentes 

combinaciones y tomar decisiones sobre 

qué productos se adaptarán mejor a su 

proyecto.

FR    Le service d’échantillons en ligne* 

de NOËL & MARQUET est un moyen 

simple et pratique de concrétiser 

votre vision. Vous pouvez commander 

gratuitement jusqu’à 5 échantillons de la 

gamme NOËL & MARQUET afin de tester 

différentes combinaisons et de prendre 

une décision informée sur les produits les 

plus adaptés à votre projet.
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Sample Service

EN
    NOËL & MARQUET’s online sample service* is an easy and practical way of bringing your 

vision to life. You can order up to 5 samples of the NOËL & MARQUET range free of charge to 

experiment with different combinations and make informed decisions about which products will 

best suit your project.

*Currently available in Belgium, Luxembourg, the Netherlands, Germany and France
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EN    All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. 
The products in this catalogue are described according to the latest information at 
the time of printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour 
reproductions can only serve as an indication and are not a point of reference and do 
not constitute a reference sample.

FR    Tous les modèles et noms sont protégés. Tous droits réservés – NMC SA, Belgique. 
Les produits de ce catalogue correspondent à leur état au moment de l’impression. 
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NMC SA, Bélgica. Os produtos neste catálogo são descritos de acordo com as 
informações mais recentes no momento da impressão. NMC reserva o direito de fazer 
alterações sem aviso prévio. As reproduções a cores podem servir apenas como 
uma indicação e não são um ponto de referência e não constituem uma amostra de 
referência.
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